(5) M AER AL B R R 5]
W9 — GV3
LS| S
B RS

GV3 &M 5| SMEHREIRTT T M F RIS RIE 4t
BEREE  BUBRILFARAELZMEINER,

Fi&it GV3 MEREF |, Hepco TMXRE TRZHIBHE
2 £ CM BEREWZERE , MARKYT R T =M
WEENSEE. MIRERERTESHNAH , STELRB
B, FHENEEEES,

#E , FRALLER 3 MNEERBINBE , HEAEAX
A, NIIHARERANLFIHE, XFATUERRN
MENITE HERERENERRER,

I 50 FHYREZERRLIE |, Hepco FRAMNEIBERM V
FHABSSNITRELEESEY. XPREEANRITET
BFEIMSE  mSeEER LA —EEE 21 HEHE
wERS,

#E GV3 RIFm , ERFAUKOERBHBRMN MR
FMERE,

GV3 B s

EERBABEMIANAY »>> BRELRSWIEEZ N,

TEEIED »>> AFRERED, RAER B,

LA FAFE B EAE IR I >>> IR S EEN RN REFRIEER.
BARKREF BB AR HABE R M >>> AT REITRETURINE,
RENEERTEMNSR/ N HAE B >>> FZ3 L F AT,

BREREERY »>> FREFITENESEBENNERE.

LRSI HEAREE AR >>> A BT HLRZRNEERSGEZ —.
£EANEEE > NELESBHBERES =1,

SRR E >>> EEEARNAREMELIRE,

AREEDEEE »>> EAZSEB A TEEENEEN TR AREMERFEAFN.
IS BEIZNE >>> TTESHMUERSGE X ERENIREPHRERE,
EREERT >>> ATRF4E L,

Wi E AR MEBE T 5 >>> %32 Hepco =R FEHE Do

BREERH. AZERNER »>> HERKELFEE,

EENHE, KEMHEAE G LR >>> A RSEIRITTEBRRERRA R,
REBHRWKERKE 4 m>>> FTEHEERME,
WHERARR 2 TRARFRER >>> BHEAMZITREE, = ks
ATEEAFEAE A B L ITE >>> RZRE A TFHEEES, . 18814114058
AETERBNER TRE >>> FEEERRIMANEEESNWNAZE.

AREEHRE »>> N—RENEENTERBSEERRAR , TEIZITTHNEERE,

B EEZBERENMART »> 0 HERA/ RS EHER,

Rt ERAPRE 4R T L AT A >>> FERAS KKK,

FiR:
R :
=i

RE:
ifit FA:

L
ZRiE:




BXREITMEFASIF AR www.HepcoMotion.com FHi%#F “Literature” ( ik ) &8

H&® 3]
R 2-7
Bz R 7451 8-16
ROgEER 17
EN AR BIEFRT

RUBE, RNBEHERENARSEER Sg® . _ 18-23

V il S

RiER -

v R =

BHE. SBRAIB[NEDTRE
E2 %A _~
T \ 40

PR (&) %_ ‘@I 41-43
H& “N““%W 44

UNCE 45
HHHHRERE, HENEER i"\f | 46-47
hRERERE N 48-49
Wi, AC L RITE= 50-51
AC R 3T 22 Fnii Bh A ¢ 52-53
ARXNARGHBIRMR T
V RiERS% 54-55
THNERE., HEMMERORS 56-57
A B
HH/FNHHEMRG] 58-62
BARNXBEMTH 63
HEEHREBEMNETE 64-65
ROGRRECFIRT 66-67
AR K 68
mEERE~mER

GV3FmRFIFEREA , At THYAFEFREXPRIFTENS R, BRITRIUTTUTHBFE -
BHE «— B “BXx”

EENBERD  XBFUESBXARHE R, HHIRBEGBBENAR , &
158 I [ B 4 1) EL B AR K TUEL

o

<« THER

THBERMLTIOLMNAXE , #FIRIAFHI . BiRPas5Ha RN E
BAEXNAGEBES”MmE RN, BRERRB, XAMEN —FRERSI G E,

LLLGLLL LT e




— B HRRE/ A FiRE (128-29 TT @

RYctam
KMEDRFREIREHRT R

£ 2-7 THEEAHN GV3 &MEHREHITTHR,

5, BHIEE—NAEB Hepco 2 5 &

FREBE (H£R%ME) (024-29 ®

m BAEXLEHNTHELTENRNE.

m RAEREMEMERK.

BV FHEZIBEEAE  EARENTEN.
B ALRE , AFEFBTES.

B BRI HEIER,

m 3 BEEEREN TR RA/MEEER,

B RHTEE 4 KWEEKE , KRFESREKETIE 6 Ko

BB EAKATREE,
B ORMEE#T T ZENAMR RN BERELE,
EEAN 70°V EAATESERSRMABE,

THEHARAAEDLR Hepco FrREXHAMMIIMHANEARFEMAHR

Hig%E U388 |
B EAE  BARFAEOTED,

B T NEREBEEE—NZE,

B BT BRI T ERERRK.
B AREEL RN EER R,

m EKEB EE.

me EEFR , MBEFNBIHAMN AR MEM,

E e NEFHIMEBRTEARLN , BB TRERSE,

e HVE , FRHUTARNABES R,
o ZHEXBHASNRE , M4 11 MEBELE,
B JERE-EERZE , MRERENEERHTED.

BiE (1136 |

W OEEERAE | WAHEE LSS,
B ERSHNAPBREHEE",

B BEEREHBEFBREA.

B RS THRERZSMN,

B RE T REIN,

B AN EEBAMBRIAEERE,

AviGEg (045 T J

B TRES A BB A E,

mRRWEHT TR, EKFERAES.

m L EMER PR T B,

B HENGHR RS Hepco N RAESIAEB .
m AN RS Hepco BT,

Bini iR (026-27 T

— WBRERBHE (124-25 T
B EEREEFIERE., TERS,
B BENMEEITHTENNIRE,

B EERREVEARE. BHRFH,

B AER-EEERE , MRERENEERAED,
B EENELED A TECNRE,

B AEENAEE, REUABERTHEAT R,

R A ELUBRBBI A

RS RPHEELUR T &,

B EERHERREARRESRERRNBEE.

B F 5 HEEAHER,

B TAEIAEE, BEABERTHEAL R,
 RUERAZELERBEH A
m FHEXABEASIRE , BHE11 REELE,



RYtfank

HMRLRG] , TR ZRFINFACESHTTNE, AERTEAE AEANEIREH  tTREFFELMEMR. Hepco AHNIFSZR
SHRBALER , BEREG TR =R SN EEAS.

GV3 W mBERAMME L MBS IR H Y E MR R,

FiE & (SERFFEMEM ) (132-33 T

B BHRNRERERSENRDNRE R  ESBENA.
B HAEERORRRHA AT TRER.

B AT E H B E RS RFARED.

m iR 5 TKAMERI,

B SEF B IR E M R EE TR,

B TSR B R T# R R ER A

R shE& (132-33 T
o B THRARMEESE,
R 11125 7127 | u S E A A T RSN AR AR,

m RER R EN B KEEREATRENASEER.
MRIET Eo B TREERNTRERS ;
HEREE.

R& 1132-33 T I N
W AR AR P S A B i L At TSR A [V A 1 A e AT R

m EE R AT RSN AR ER,

m KEEREATRENASEER,

N AESEEMHARERENSERE. .
&
d

o/

ARPBE/ A BER (118-21 |

TR THEERERTRE  ENKRERFRE.

A RERHE , AT ENSREBRE,

B XARTHTES , FENREETREAS, W 5

132-33 |
u 55 EBH R OENEEN

B SENUEARBREA , UEERAN,
w U TE Y MR Ty FF ok S R G R R B 4K

B AREESSE 1 HEEBEN ST NEESRNEATBE, AEBEMNBE LT,
B SHRIAEMASHRETRY 3 PRE, B AR RO A E
m B EBEN PRERMEEER.

m FHRES  ETERERERE.
B RSERGTRERROBEEER,

B EAROHE ;

o EAFULHA }“:432-33ﬁ
B o AT REEBRTRITEBEN AHREER.

o AINRERBAT , 5 TFRIEEH,

— 4dR/MIIhE @

[132-33 ;@

B A EERBEMNEE , HUFRET,

o NHAMEEHEERSRETED,

B BHENRELZEZERESMEMM N RE KR ,
EEBENA.

m e —RAERE ISO 4 K, FEHEIXE2 %,

m o HIRE T FIIAIER Hepco
T #li& : - 1SO 9001
FRZE MR BRI TIALE TS 157




RETAR
RMEHRGRESIIET R

5 2-7 TIX4LREH GV3 &MEHRERT THR. THEARN THE Hepco BIIHMANEARFEMNAMFRT, I, BF
—MNMARKBERSI AT HEE Hepco FrEHIA , HAGSEEZANHNA. AHRARNE AERANWERES , 4R

FREERMBEM, Hepco AHMFSRIMERALER , BURIGTHE

FiAigE (HLFEYE) L2429 7

B iR BEHRESRIIRERER, FSAE-T T BEREE.
m BAXEWTHEPITENNE,

B RS REAME R,

BV EHEZEBERLAE , EEREAMNEE.

B FLRE, ATEFBETES,

LR EZLy b E T e vid N

B 3 MEE S QRN T R R AR E R

B RETET 4 KNEEKE  RFESREKAE 6 K,
B BENEASAERKE,

B ORWEEHT T WA MmN BRERELE,
BEAN 70°V EAATASERASRMABE,

VEHESHRNEEAS.

— Hig&E (U38 W
OB EARE , WIENEEEE D ED.
B B M BRI S TRRERRE,
B INESBR/IZEENEE MR,
m EKSEBE R,

BEBE D28-29 |

B ESHE LT T B AR,

BRREE (124-25 T
B S LT @RS,

NGRS 145 TT

m TREA B RMBREHE,

B REHTTEALE  SERERAFED,

B A B NMER PIRE T B,

B E/MERFHER Hepco R ESIREIBEE,
B ENGEFES Hepco BHLTR .

Bindh il 1026-27 T
BB LR T EERES

B IRGE (1128-29 T
B B3 T RS,

R E M (134-35 7T .
EEENREZEZRAMENR PN EE KR
EEBERA,
B —RENISO4 3%, FEDPUREBANR 2 %,
m HIRE T HIIAER Hepco
I & : - 1SO 9001
ZEfREBITIAE TS 157,

EBENR U377

B EBERAME  BAREEINED.
B ERSHMATHI LB
BESEHBEEERA.

RS TRERSN,

B XE T RGN,

B BN IEBAMBIAEERE,

SRR

134-35 @

B ATREIERFREENS —EEAEN
R

B TNRERBTET B TRESER




RYtfank

GV3 7= B2 R A T H %1415 3) 7 R ) 6 R R R 75 52

SFISK (REHRALE ) (134-35 T
m SHORERERA AR WEANR | ELBERA.
m REWATEETLRAEEEEMEE.
m EBMRERERG  HIRS P3S4 (KIS ) BERRER,
m BEEEURESHEARE.
= RARRGHEE,
T m W 4 AR
e oo RGP ETEOREF GRS,
A © m TEBREHRATESEAEA

R ghA& (134-35 T
B ARGRMELESE,

R A& [134-35 | B G EE R A A T REM RSB AR,
m R AUEE AU RS A R R AT R T Y —_— B KEEREATRENASEER,
BFE,

B 5E B ERA A T R AR R,
B KEEREATRENAZEER.

!
8

=
e
s

BILR LR
[34-35 |
B ATRZEIERFRTENS —HEMBORF,

AR BE/ R BER (022-23 |

] i}‘ }aﬂe#wﬁiﬁﬁi&ﬁﬂag , RAENRES
R,

m AREE A, th A K S R E RS SRR EE.

ESARYHWEA  FENRERERTREAHL,

B 5 EMEBELRERS, , SMEEEALF,

A M R IR RS IR HE AL,

B AEEESALE 1 MBEBENIIMNEESR

EXFE 139 T
B AFBERNEERER,
BFAMTENRESN REEER

LI BRI,

i ; . kT AR %,

B S TFHRTRENEFERNERE :Eg@;ﬂ?ﬁk%ﬁ%iﬂhﬁ3ﬂﬁ?
.

BREKRMER , AXEBEN -
DoEE



RYctam
BEEHEMRRMEEENRE

58 2-7 WHERAW GV3 KMEHRERRH#TTHR. TENBTRZEHRE Hepco AMEH RGN THREMPNERRE. &

SH%E 16 U T BXEFHEMNRENZTHERA LN,
GV3 BB 2R T H L1415 3 7 IR E IR R 75 5o

FEHE (D40 T

B ARREETE, WAENETESRTERE.
BRMEEHT T ENAMR RN BERELE,

B ENHLEEERLLE , BETGRNITEM,

B XASRERENHK.

B REREEEL  ETHITRERE.

m R 4 HXAMERE Hepco V BE,
B HNSHBRIAKHHNE , REHTIED 4 KONEEKRE,
B BN EAURALRKE,

=0
—3
(O _
LEERR
(Rs)
M41 | °
~RIRR (RA)
[H41-43 | .
B AARGERUEESE,
NEERE (R )
BER (Rd)
041-43 |

m REMENATFR.

=
]

o HAXRLERR
B IR ROLERE

PUERR (HERESFME) (D41-43 |
B R AFEE BN S Hepco V HiEMEE,
B BHRNRERFOE MR R B,
B %R 4 TEARE R,
B REEEEE , NEVERRS T,
B SEMFETRAREHREETER,
B T RERRAR 5 AR A T R AR R A
B iRiTETERER SRR BEEEZ L,
B —RREN ISO 4 %, FESMAEALRN 2 %,
B IRB T FIINEM Hepco I HliE :

ISO 9001 - fZEfin KEBITIAUE TS 157,

[141-43 |
B A TRRABRPHL AN EHNRERR.
B INRERBT |, BTRIELS.

o THRGRMERSE,




RYgttak
TR E/ RGN KIEEDN RS

5 2-7 TNGEH GV3 KMEHREFRAT THR. THATRE GV3 RIFRITEZSHEREERMIE —ETENT

BRITAR,

GV3 W= 2R AT 1415 3) 7 R ) B R R R 5 52

B E s R IBE (1046-47 T
B ERESHEESANTRE. B BESRBER,
5 ARIARTEERE  SMMEEARIAKE.,
mEHETRKERS, ZTRT.

m RERNZEFE , FTEH.

B RYILA TFERA L,

m B & K2 Hepco WA A IABEE,

— AP EHR (146-47 T
m RRERANE , AIREEENEE.
m REESEHEHRIBE,
B ERATEHBTBERE,

% KH# 1046-47 T

mSEE, WEE,
AT HEEFOKER .

B EKEHE 50 K,

m REEES Hepco B

N ERBENE TR,

BiER (030-31 T”
T RENEAETE,
ERESE - EATABENA.
BARKERKTIE 8 Ko

AEEE 2 REE, 5 PBERE,

iR 3 MEESRNBE,

ARAEER R,
AREHIALABERA , U EMA KT,
PEXHESRERT. MARERNER,
T REMETERA N,

TRMHEER T HES. T HRSNEEXRE,

MBS (144 T

B SNR-BEARAFTAESEMER.

m AR 4 PRI HE,

B KESKAE 1.83 X , BIxffE
AXAERNEE,

i3 045 T

EREDRBEBERE (1148-49 T8 ————

B EREBREAEL /IR AC hELE B
HGRHE,

B ARMEAT 7 HER-BENRNESE
B

EARBEENFERITHRY, BRMES 4
B,

u 3R YRS B B T B & PR AR A R AR B
B,

B AT PMEROBEREETRREST R,

B HNEECHRIT, RIRMARRE, &
=, pERMBY; AERFERBHNE
BB IR SR,

B ESH - T BIEAEN,

— WR-FEARN (U24-25 T

mRHEEANERIBEARY  TRNEESRER
o

B WEM 10 MXARTHAEN 3 MEESFRNBE,

B RHURKE 4 KNEARKBE N TRAES
REBE , &KL 6 K,

B EENEARAERKEN A F-BEARSF,

[ ;Eﬁ)ﬁﬂ@%ﬁﬁﬁﬁ%i&ﬁ?%ﬂﬂﬂﬁﬁ?@ﬂﬂ@%@

EALE,



HHREEERER

Hepco #RFEERITATEZAFLZRST
WERSREREMLL , AFEREBRENE
BV HHBEHE , UMEAR Hepco HIAFEBE
BERGEE, BEAVECLTRE , BFT
EMHABER  HATERBRERTHRA
BIRFHITEE. B, BELTUET R
& (Flowdrilling) SRIE#EH A N iEE.

REERES

A Hepco FHEBHEELIIMA , HiEEE
EIE AR AR B ENBE |, TUMELE
BEENBERS.

Bh E B R R
Hepoo A& A LUR AT E AR
3o HRIRATE R SO RE M7
B, 2 EELHTHE , ARENAH
AR B

Al EN AR i

ARHIRT T T — N BE RO

ANARBENGENEERMERT

MBS B R E R . X T BER

REH AR RS | XA R A

LU IR A SR




2B AROHA R MR
TEIRE , AME—NFEEFT  Hepco
GV3 BERSE , NTTFASHITEBEHSA
MEE,

BRI
LMITHAIEE R, AIER 3 NaERKRE
EAN 4 HARE, XHETUTEAHEREM
BEFL A ] .

B (©) (E) (C)
’ ERHEERE

EREGESNREEES , TAERIMIHEZ BN LR
BETROME, RESIMHANGFLR , TUEATERS
ERMERBRRFTSIAEFNSF, BHEHRIINRE
RENHIBRAML (SR RA/FSD —T ) o ¥TRITRAR
BHER , BER Hepco MERBERS™ME F.

" (E)

(E

EE&aRA
BYHAFLZEREERTFANIKES —EN
B, EHETANEMENTEREEAEENX
A, WFRMENTES , NZREALDBE (SHE 26-27
). HE, TEUE Hepco FHERHNERES —PMIRBER

AN RE | XA BREFRT (SHE 414371 ), F ()

(©)




REALHSN

£/ Hepco KRFIELRE®D , XM — KB T 3%
ERBH. KR E B B¢ B R E T EAERN
EE—M , 3t AREBEARKL L.

.f.
B@ENTH

Hepco ZEXRBEOAATHEZSMIEXEIAR S BEQ (RAKERENNE ).
KB RFEAMAE , BLBARORFTERZIABERE. GV3 REARESE
‘FHBERTET , ARRTHEARRENMNAZE.

18] 5 I &ihiE 1%

Hepco ERIIZEZREORIEZME @A
OB, AENRENIFRNE _HHAIER
Fiko EENREERME , LEEABER
BF1T. £/ Hepco FHEMBIERE
REEF—NBE , WAUFREE LT
(SHE16T) .




Bz R 7w {51

EFBREXN TR ML
Hepco BB RSB UEERERFLEEZ
¥, REZFENERFTERHEAPTHER
MHWAE, EXBRMAF , BEIXNHNERE
BEREHRE , NTEEESNEHEE,
HWRARRT —MREMRSE , HAFEAT Hepco
FRFEBED , HERTANRGEBELRET IR
FERBER, BEEEORATETCIEHEEENER
TEBEN V' EEREHE, REERE RN DL RS
=R NBITNE,

Q)
CRRANNNAN
[N N
\JNCNCN D )
AV
NN
e
= 5 4l 2T F 05 o TR
HiEEE R RS Hepco R BEOAREBEURREELEH R
L JIFE=E i 3
T O A R B DR A R 0B gﬁjg&;;“g;ggggggggﬁggg
Bo (ENREREN Hepco RIS ) TREIBEM REEERMT MM EE, REBE W HERS
o BRGGME AC BAERBM AR, HEHM FRIHE TALMAN T , LA{E 45 79 o R P A6 B B T B
PEBUATESENEEWEE. RETUERZ SR B, BER Hepco SREVSIF 5 E R 2,
M, HEHEASERATRNG. EBEAETET
THGEREE,

11



Bz B 7R 451

BRI & ~—
Hepco BE&S ZRIAFRIZM

BERP RGN HBHIEE

WAL EEE, AFIBRT —

18 Hepco BER® , HE

BRENBERE , UE _

SEEREHRME. B8

PEZDRTALE , UE

HEBENEMMELIEE

ERA.

/\

BT XI5
BRMBIEEFT LWL WE , AT ARIIE T P BT
EFEHNBERTHEAGN—REFEBES K%
%,
F X H o ABRFBEOEREEZRE ¥ Hepco
WHROMXZAEMEKESE , BEHEIEMZITNEER
IR,
HEY X 4 AUMTH AR BB E S/
NMERAED) , RERN—IRHERE —iKiEs.
Z o —RHEHENEERN 120 mm B Hepco K
BEORATIH , WASEHET=EN I,

BRI
Hepco BERODIER R W& RAIRIBE
QU LXRUBMENTEES, BERNW
EREEBTEMNEEENRE. &
HBENIMENETKEREFE
BROBTNENEEEER
¥, Hepco ZHEHZOWHER
BEEZNAZHETLEHH
—S$EFEBATXRAREK
WEER A , FEEE Ry LB
A,



Bz R 7w {51

= iR LR
X &l FHUEEK Hepco BABRKBED
THRAEESBEE vV FEzERE
17, RERE R FiRES, B
BFEA Hepco T BHEEMNE®
SELXHEREMREHE (F
S MCS #Hl2stis k&=
mEZ).

Y &j. Hepco BR# S BE
HREBIZNERRE M
RERE, THEREHB
BEOREIMES Hepco /I
W EEE,
AERZSREAHRFTHNIHEARNBZHED
BEKOEE  BERATXHEREMNAR

A
Ro

RRRGRLD X-Z E3)
X 5. EISBY BRI ABEORBREBTNEERE
DBHBEEORIE RN B L ik, B E RN
i 7 MBS AR EREWE  SURNEE
BRIt
Z Hh: BRKNEREABEERNES/NER
WSENRTASTI R R RS XEEATERL
BE#ERe , BNEEERBABES .

HBRRBO ZERERARL , TEERE
B, SRR AR EE PR 5 3t B AL B KRR

g RN

Hepco FBEOE S 2 5IHAR
EARBEBERS , NTEEBIRITH
ZRBENBEENRS. Hepco %
OULURBRMMARSE K BIEEEE
EHEHNMIRREESRENED T

<o




14

B R w51

ETEEFmRNSEM RS
X #i: Hepco BN BEOEN RS EEZRE
EENE , NI — MR ERRAE
It. Hepco Hh&# E E ZIHE BT 1% 1%
HHREBELEN  ANEHEEREH
ZE, ATAATFERER® , Fik
BMNRET=AHA, UHAMTHE
iﬁ’%)RTiiﬁFﬁ%ﬁE’\J?ﬁ?ﬁﬁEjﬂﬁ
£,
Y . FREREENSSIVMEH
BEHWEM Hepco FUARKBEO
2 BUEREBEN Hepco MAF
HITES, BEEAESENX H
AROERMNHNE HFIEIT , LBRE
B AR EENEE, BT RNE&
R TN AN | FRANESHER
DR, RIFREHXFANRAROHE ,
LUREEE,

LS

B RRABEORR—EEERSNEUAZE

HEHMPHARTES , TS NHEEAEE—

. B4, A Hepco R BESHERS~ME

RHRBIENEH |, BT RS REE R L
L

Ho

TEVNMEN MBS Hepco KRFIE=
REOEEEEHEE,

EZTFIREEH
X &h: Hepco 85 BEET Hepco T ¥
BHEEMROEZEIASHRENIESR
WERS (FESH MCS HSEHERE
FEEE).

Hepco MW &ZIAEBEQMAT
E?iﬂ@?ﬁ%mm CHR Y MM

Y ;. @fF—1 Hepco DLS #
O, ZERTR—NEELMED
4 BERER, FREAH4NS
MEEHE (WREE)., BT
DLS 7= m B %o



RATFMLFRER 8 BRALE
PN —EREBESEREARN Hepco MEREG , BB ERNEHRERE
ENRIHS  AREIREERAANRIHE  ERIBTBENRTHEE, &
Hepco REAUWRSMBEM—RBERKER —FBE , BT AL~ A UERREA
AR BERE AL

NFHREWEREXN ERNEF , JASE Hepco 1 PRT2 BERXR R PE RS ™M E Fo

HEERY

Hepco GV3 REM —MuFEERBETUE
FE4BBE IR PR ITTT , M SSBURR B B
HERIE, XESYREENERS KR
A, AR RT A BERERETEE
—NBEZL HMEZBEHREAZE—EF.

AYBREREPRERIETHRSHEREHD,

EEREHATHAOEREENEFNEH
Hepco #9 PRT2 BEHAERHPERSG~ME
Fo




FHEMNEREN A
THHRAETT Hepco FHEBEBMHNEREELMERETNSHSARNA. SIMENEXNEH , EM ISR IBRENR
SHAHAR. XHWEERSFALEBFHMIXEN V BB ERAZERNBHENFHNFEHIREFT.

MR RREE, MRRIRRER, RREE,
iBiEE Bl RIEEE HiEEz

L 2 4
(1]
SEABERITARA (R ) A A E E R (R ) EAERRERE
SOEEERIRE (R ) amE LB ERTRE (EOCHRENE") ol @O

BRI ED, BERNEERE

*EILE R R FIHAE (B )
** EHERE (FOCHELE)




R iEFER

B ALIEEMEEEN Hepco GV3 AHRARLEARBILMEH A ENER, N TETERELHN , RISEUARET
RIHTEXBERERFRANEAS  UR\AHERERSPEARNVAEANLS,

RPN ARBYLRAUGIANEZERS , HIFELALE. BSRRGEHEIBD (£ 2-7 T ) MFMHHEXTE
THEHAMIEE, RBEMNELFR,

FOEBRRT
ﬁ?ﬁﬂ!&lijﬁt i
#E
36438 T
L7y

Icimig . .

oS

HBEE

9

EHER

=IEEER

*Hepco V' X AREERERNSER , FERTUSHER,

LEANEEN—fiEE , WHNSEEFRZR.

17



18

PRitE AR iR

.
Hepco #RAEREIREAHEREMEESRNAMERTMEENIUABE. SMNEBBEMT 4 MoEHE |, FEHE 3 &
KAKE , WBAREPXAHARTNEROER, AFBERXABETEIMIMR , ALSARACLE, HENTE
AR AR AL |, BRI BUERRA H,

ERAUMEESARERET (AU 28 ) EAMRESBE  AXA L THEL RHEARFAREERE, NTHFLEETA
ENER , B MEEUARER (K X8 ) BXWX,

AP AMEEWI T HANEBRERBEREN (B ESAATANATEIERE) .

MEELBNRINESE , BEWA RIMN AN - MRS, IPRBEREH-EEENRME, STEFR. 5TEAY . &
ARREEANELRTE.,

MHIRiMALEE (DR) B8 HFANMBRBN AN, XPRBETRHAESHRFARD (BIREAHT ) , HAFTER
I

BEEEE 10 F1 15 TR FH 76

Pl fTFEREEMERERE (FERRE )

L p_C*

lo

(IS

ﬂ

=
FAAL_F‘
il L]

Py
£

m
FHELALT
w

]

e

Fet] &

Sy
| o | FRBER \
f 1 HEESH HEFPERANIERA®
oS EERBEER W& | A | B C D*6 E F*6 G*¢ H J*2
[%] ~ FLE x 124T Pl |P2&p3

AU 12P1/P2 13...| MS 12 & NMS 12 13 12 40 (734 | 35 (60 | 8 | 30 | 17 | 25 50 | 4xM4 | 4xM4 | 4x M4 - 19 19.2
AU 12P3 13..|MS 12 & NMS 12 13 12 40 (734 | 35|60 | 8 | 30 | 17 | 25 50 | 4xM4 | 4xM4 | 4x M4 - 19 19.2
AU 20 18... V. 20 & NV 20 18 20 64 10 43 | 55 [ 95 | 50 | 20 | 44 62 | 4xM5 | 6xM5 | 6x M5 57 24.75 | 24.95
AU 28 18...| V 28 & NV 28 18 28 72 11 52 | 80 | 130| 58 | 25 | 55 80 | 4xM5 | 6xM5 | 6xM5 65 25.75 | 25.95
AU 25 25..| S 25 & NS 25 25 25 80 (115 | 51 [ 74 |120| 65 | 24 | 60 82 | 4xM6 | 6xM6 | 6xM6 | 785 | 30.5 30.7
AU 35 25..| S 35 & NS 35 25 35 | 95 [125 | 70 | 90 | 140| 80 | 40 | 65 90 [ 4xM6 | 6xM6 | 6xM6 | 885 | 315 | 31.7
AU 50 25..| S 50 & NS 50 25 50 | 112 | 14 80 [ 100 [160| 95 | 50 | 70 100 | 4xM6 | 6xM6 | 6xM6 | 103.5 33 33.2
AU 44 34..| M 44 & NM 44 34 44 | 116 |14.5 | 88 [103 [153| 96 | 50 | 80 103 [ 4xM8 | 6xM8 [ 6xM8 [ 116 38.5 38.7
AU 60 34..| M 60 & NM 60 34 60 |[135 | 17 | 110]| 125|205 115| 60 | 90 130 [ 4xM8 | 6xM8 [ 6xM8 [ 132 41 41.2
AU 76 34..|M 76 & NM 76 34 76 |[150 | 18 [ 130|165 |265| 130 | 80 | 110 160 [ 4xM8 | 6xM8 [ 6xM8 [ 148 42 42.2
AU 76 54..| L 76 & NL 76 54 76 [185 | 20 [ 140198 | 298| 160 | 90 | 135 185 [4xM10 |6 xM10 [6xM10| 182 58.5 58.7
AU 120 54..| L 120 & NL 120 54 120 | 240 | 24 | 180|258 | 378 | 210 | 120 | 165 225 |4xM10 [6xM10 | 6 x M10| 226 62.5 62.7
* ER

1.

LEA A B RN MBI A S B BN EMEF R RANRE. SUX—SNRESFEEEABHERTEEE, BIBUEAITE B NEN
FRBERENERSFS. HWANSBRENAEELED (CH Co) BEAHIERAY , HEXBRPIHEFRAFONREREL, “HATHRET CHCo
BEUAELESE,
RERTHRBERBESHAHNATRBENENNIRELET(, FIERSEESREMESRNEE , BER/IRIHVBRIA (1213 §), ELBFEFAMR
#9 12-13 BEEBE—AU 12P1/P2 13 1 AU 12P3 13, BIEES P1 M P2 RAIKBE , 5EESR P3 RIIKNBE,

RH AU 28 18 WA BEE TNEE—ME , MEESRIH V28 WEEEREEANEEBETERTERK. XRFHWRYT V EFEMETEER,
EESBETHEIRPEANELD, AOMEABAREEX—M,

AFESE 32-33 LW B1 R +0.010 2XRATEFERTESE (CHK) #iF&, HRE—EHZ 50, ATRBERREHEANE, EFUREE—EHA
WA BEEAHRMNCHK MAREEE , METEFEHLERER,

AEBERM 3 WIERE , Rt#EAP O D URAHZENL CHBBNLE ¥k 23 {t, Hepco MR ERBFBEN B HREKEE REERSBE,
AYEBERNBAROLEHNFIERESRNBEERTTHRIL. BCHERRBENEF NYNFNEN S EBESRIUTHHANIEEBE/ BHENREHR
Do ESAARERNREBIREMNENTRE T HREXITENFRER.




ARER R RE ¢

IR LEBNIKIALE , SSFH RO HAN - MOHRE, SHRBEREE-ERENRYE. STEFR. Bﬂﬁ% :
E AR E KM E AR FE

MHIXGEER (DR) BEE2EFHFENHBRENMAS, SMRBETRUESHHRFAED (BINREQHRTT )  FBF
SREHB.

THRGREEHMHREN (NS): RELRANESEF SR ERNVBKFLBRRME. BAESRERMEEM,
AIEEEMREN (CHK) AR ARERR NMHARERQRINFRE. XESHEENAZEHEATEH,

AR BN (LB): B MERMFZHEAB MM ELER B MART vV EEME , NEKBOEBNNRER. TF5E
BEAHSFREANERFOEANFLEEERENERT , HBRERGFEERA,

AR REERIRTFI AR EHRTEE , U SFTENBE LH T RBEN , XEEBREJURLET,

Pl HTFRABELHPERERRBTE

i ,I: i MEF ERANREILS
Yy T Y
‘I’ 1 ‘I’ \
=
(& ©
S\ + N\l

\ ATEZEDERENEL

L* M N*2 P Q R*2 T|U |Vv23 w ~EE (kg) BAHFED (N)*

|| P1&P2| P3 Pl [ P2&P3 O x RE DR L1 | DR L2 L1 L2

50 | 75 [ 100 | 4x1.8 | 85 | 89 [10.1]| 546 | 149 | 16 7 | - | 38 |125x4.8 | 0.07 [ 0.09 | 0.11 - - 240 240

65 | 100 | 140 | 5x2 12 [ 124 (124 ] 6.75 2.1 2.2 11 [125]| 45 16x7 0.21 |1 0.27 | 0.34 760 | 1200 500 400
|| 75 | 125|175 | 6x25 | 20 |[204 |124| 6.75 | 21 2.2 11 25| 55 | 16x8 0.25 [ 0.36 | 047 | 760 | 1200 | 500 400
|| 80 [135[180| 6x25 | 15 | 154 [166| 9 236 | 25 13| 3 | 65 [ 22x84 | 041 [0.54 | 0.66 | 1600 | 3000 | 1280 | 1200
| 100 [ 150 [ 200 | 8x3 25 | 254 (166 9 236 | 25 13| 3 | 65 [ 22x94 | 053 [ 0.7 | 0.86 | 1600 | 3000 | 1280 | 1200
— 110 [ 160 [ 220 | 10x 3.5 40 | 404 [166| 9 234 | 25 13| 3 | 65 [22x10.9 | 0.67 [0.89 | 1.2 1600 | 3000 | 1280 | 1200
— 125 (180 [ 225 | 8x3 26 [26.4 |21.3| 115 | 3.08 | 3.2 15| 4 | 83 | 25x8.7 11 | 14 | 1.6 | 3600 | 6000 | 3200 | 2800
B 150 | 200 [ 280 | 10x3.5| 42 | 424 [21.3| 115 | 3.05 | 3.2 15| 4 | 83 | 25x11 15 | 1.8 | 23 | 3600 | 6000 | 3200 | 2800
1 170 [ 240 [ 340 | 12x4 | 58 | 584 [21.3| 115 | 3.05 | 3.2 15| 4 | 83 [25x125 | 18 | 23 | 3.1 3600 | 6000 | 3200 | 2800
[ 200 | 300 | 400 | 15x5 | 50 |50.4 |34.7| 19 | 456 | 47 | 27| 6 [143|32x135 | 3.8 | 48 | 5.8 | 10000| 10000 | 7200 | 6400
| 240 (360 | 480 [ 45x9.5| 94 | 94.4 |347| 19 | 456 | 47 |27 | 6 |143|32x175 | 55 | 7.4 | 9.3 | 10000 | 10000 | 7200 | 6400

ITHIEMIEE 5

AU4434 L180 R (LB) (DR) (NS) (CHK) + i§ i 44 g;ﬁg@ﬁ#mﬂfm
= J CHK = TJ#3 =5 B flj &6 s —[or] - [Ns[te Jeuk
AU..= A% EEBE MAEE , BEE
K.= RELH NS = TSR B A w8
CP...= {URE B EAR MAEE | EEZ w5555 |8
AHBEKEL= 180mm DR = M5l & HEIHEHE
R = AF AR AREB MAEE  FEZE |AU 12 BRIV X|X|V/|/ |V

B LB RTHBEE [AU 20 BR.VIV[X[V[/|/
MREE ; B g ze AU 28 18R..|V|V|X|V/|V/ |V
BARS VAVAVAVAYARS

ERXFRBERERERTEY , LAR—ERSK,
REHPREANBENES NBEN AR B ENE -
Rfl:  2x(3xAU4434 L180 R LB NS + NVI44 L3146 P2) (2 E%% , 9hEBE 3 NERBE )

2]



INBIR S R

Hepco /NEEHBEAHERSTRESRNMER Y MRENIRIBIE, SNEBBEWNT 4 /|\$§IJ$$ , LR RS
BASEREGR/NME, MREAFBELXN MR THIREEARSBERTENER , BERERSEBRRATROEFLL, FAEAK
RY#EM 3 BXAKE , BUAREPNAHRITNRBEWER., AFBERRABESLVMIMmAK , FEIMRALL
B, FENNVELRMZEIA , WETLUEREAH.

ERALEENARNEAT (AU £8 ) EXAWIABEE AR B TEH NEARFHREEBEE. NTHLETEA
ENEP , U EEAKER (K 28 ) XWX,

AP ALEEME T HANEBREXRERES (ZESHETHANTITEERLR ) .

TR ZEHRES (NS): RELRANESERPERAFRNFHKBLBHE, EAESBERNEEM,

IFEE%E 10 AR x5
6l ETFEBELMERERE (FHBRE)
L*S D .
EBEE sk x4 F ‘
I R ( Mt ) |—I'|

B
S REEiB#EER R A|lB|C D*® E F*S G*® H J*2
[] ~ FLE x 184T P1 | P2&P3
AU 20 195..|V 20 & NV 20 19.5 20 | 64 | 10 | 43 | 55 [ 90 | 50 | 20 | 44 | 62 | 4xM5 | 6xM5 | 6xM5 | 59 | 23.7 | 23.9
AU 28 195..|V 28 & NV 28 19.5 28| 72 | 11 52 | 75 | 125|158 | 25 [ 55 | 80 [ 4xM5 | 6xM5 | 6xM5 | 67 | 24.7 | 249
AU 25 265..|S 25 & NS 25 26.5 25 | 80 [115| 55 | 74 | 120 65 | 25 | 60 [ 82 | 4xM6 | 6xM6 | 6XxM6 | 76 | 28.3 | 285
AU 35 265..|S 35 & NS 35 26.5 35 [ 95 |125] 70 | 90 [140| 80 | 40 | 65 | 90 | 4xM6 | 6xM6 | 6XxM6 | 86 | 29.3 | 29.5
AU 50 265..[S 50 & NS 50 26.5 50 | 112 | 14 | 80 | 100|160 | 95 [ 50 | 70 [ 100 [ 4xM6 | 6 xM6 | 6x M6 | 101 | 30.8 31
AU 44 360..|M 44 & NM 44 36 44 | 116 (145 85 | 98 | 145|196 | 50 | 80 [103 | 4xM8 | 6xM8 | 6xM8 [ 113 | 35.3 | 355
AU 60 360.. M 60 & NM 60 36 60 [ 135 | 17 | 108 | 120 [ 200 |115| 60 | 90 | 130 | 4xM8 | 6xM8 | 6 x M8 | 129 | 37.8 38
AU 76 360.. M 76 & NM 76 36 76 | 150 | 18 | 128 | 160 | 260 | 130 | 80 [ 110 [ 160 [ 4xM8 | 6 xM8 | 6 x M8 | 145 | 38.8 39
AU 76 580..|L 76 & NL 76 58 76 | 195 | 20 | 135] 190|290 |170| 90 [135 185 [4xM10|6xM10(6xM10| 186 | 53.8 54
AU 120 580... | L 120 & NL 120 58 120 | 240 | 24 | 185 | 240 | 360 | 210 | 120 | 165 | 225 [4 xM10|6 x M10 |6 x M10| 230 | 57.8 58
* IR

1. BALAHE R REFR D URIRHASEENEMEERADERNR, XAX-[RNGREFEZREASEIRUEBRE, BAUBNWERTE BINA
WA EBERFTNERST, MANBRANIEFEED (C M Co) BFHMEHAE  HFEXRPIUEEAFTONREREL, WA TEREMRT C M Co
HBEUARLERSE,

2. RERTHEREFRBESHNFIRBENENNIRERET. MERRBELEREERNBERS.

3. BRT R~ AU 76 580 Fl AU 120 580 AAMFIEASBELE TN EE —MUE , WEES P REHEEMANSZ HEZRTEE, RPORYT V EFLM
I EEA,

4. BERQWBETHESBRFEANE /D, ROHEREREEX—M,

AFBERM 3 MIEKE | BHEP LD URAHREACHRENVE LFHE2E. Hepco WEERRELNIBHRRKEEREERIBE.,

6. AFBERWHATLEHNMEEESRNBERTT L. BCHERFBENES MY N ENFERESR U EMAN DR RE/ SR ENRET
o BESABERARGBIRZMFNTETHBEXITENFARGE.

i



INBIR R

B EBEM (T): AR IEX HA BB TEMBERRFEH, MRRFBEHREZNARRTEY | AR TN,

HEABFEMS (CW): BR V REMERSKEBNERE  ARLREEA. REZSUNRSNN BN, BET
RARSBRHFEDNERKEAFG. RETE. TEARNKRERRE  FTREER-SHEB. ZBREROEERT TME

BRETM®E,

HBEEEM (LB): B MTREFZH DB RN EER LB RART Vv HEMRE , NEKEXEBNERBR, E52E

BARFEANERSD, EREESZEIFMLERENERT , BBREAGHFEEA,

Bl ETFRAFBELNPERERLBE (REZRIE)

el

CP..= (A B EMR

AR EREL= 180mm

MAEE , BEZE

AERAREBENREBEHRTRAT , WA —ERL.
ARRARGHNBENSNEEN AL BEHRE

Bl

2 x (2 x AU35265 L200 CW + S35 L3146 P3)

bEhi-prid s
CW ( Z#FEER ) * H LB (HBKE )
MAEE , BEZE

= J
D HEFERN
. = . F . BEA
| | : | |
/"_\\ Ve ~N _ P
/ | \ / | \ . i
[ | | l | F3HE ]
\ \ 37|
/ . /
— S : el =
I I I )
B ————O—i————-i—O———i—————ll E H
1 T T
— -~ ; P SN ==
/ \ / \
\ ) / \ | / X
N / N /
== Nl === Hgaln -
S \ AT EERERENRYI
11265 [100 | 140 | 5x2 | 12 [124 | 92 | 57| 21 [ 22 [ 43| 11[25[45 | 16x7 | 021027 | 0.34
12|75 [125 | 175| 6x25 | 20 [204 | 92 | 57| 21 [ 22 [ 43| 11[25[45 | 16x8 | 0.25[0.36 | 047
13 [ 85 (135|180 | 6x25 | 15 [ 154 | 11.3| 6.8 | 236 [ 25 | 54 | 13| 3 [65 | 22x84 | 0.37 | 0.51 | 0.63
13 [100 [150 [ 200 | 8x3 | 25 [ 254 | 11.3| 6.8 | 236 [ 25 | 54| 13| 3 [65 | 22x94 | 05 |0.66 | 0.83
13 [110 160 | 220 [10x3.5] 40 [404 | 113 68 [ 234 [ 25 [ 54| 13] 3 [65 [22x10.9] 064 [0.86 | 1.1
155 (125 (180 [ 225 8x3 | 26 [26.4 | 14 | 83 (308 | 32 [ 72| 15| 4 [73 | 25x87 | 095 | 12 | 14
15.5 (150 [ 200 | 280 [10x3.5| 42 [424 | 14 | 83305 | 32 [ 72| 15| 4 [79 | 25x11 | 13 | 16 | 2.2
155 [170 [ 240 [ 340 | 12x4 | 58 [584 | 14 | 83 (305 | 32 [ 72| 15| 4 |79 |[25x125| 17 |22 | 3
25 [200 | 300 | 400 | 15x5 | 50 |504 | 228 | 14.3| 456 | 47 |106| 27| 6 |96 |32x135| 38 [ 35 | 45 4240 5200
25 |240 | 360 | 480 [45x95| 94 | 944 | 228 | 143|456 | 47 [106] 27| 6 |96 |32x175] 53 [ 7.2 | 9.1 4240 5200
L I .
. . {..f-"' /;,__1,» =
ITHEAE S Sl
T
. _ oEL s T
AU44360 L180 (CW) (NS) (T) + Bl 5F#S ARIREE T
|—— - = T mgiER
S T = BhEDuEH
AU...= HEEGEE MAFEE  FEZ
K..= REZBH NS = T B 2 & 5

AU 20 195..[x|v v
AU 28 195.. [x[/|/|/]v
BARYT |/|/|/|v]|v

YRASBEEFTA,

(2 BERG , SATMBE 2 NERBE )

23



NinE R RE

Hepco XUREFBERARM 11 MRYM 3 MBEESFL , AR HE/LFAMELNEINAHENER, XEBEN V L
SELYXEEIALE , EREEAERENMEML. P1 M P2 BEERN VEESERITTHRENT , FEEIEBEEMNTF
TE ; B9 P1 SRENRERM THELE, P3 ERERREIWELE  BHENTFZNAZERHARBHEE. B
FRGIERERT BRI,

BRUOTARANEEAARN , U REFERUEABE. BENEELEMER , ETEFHMELEL. IE Hepco BE
OIS ARBATRLALIE | AELENRITEEMT,

BREBENEAXNSGHNERBYREEEERZENZRE , NHANEERERHULFNERER, BERH - hRg
¥, LMEEE Hepco EHHEFF/ M AHRBMBETEMN. NTFAEABHEIEBRENER , IERABERFTIHE
BEE N RN AL N T A B RR AT EAL5,

L*13
C*1.2 E E E D*1.2
X A W (WERY) | Z
/] /] \
7/ 7/ \
w NN\
R
O — O — O o O
/
7/ 7/
BES 1 Y 1 .z
WIILAEE WIRGFLRY B E FETHESHIBE

M1 (@ x SREE) // P (BERY) // N1 (@ x RE) Q (#70)
/ /

[ ] ||
| | o L L L
H— 5— 5 T i T o
[T 4/ ) i i it
M // // N

nHs RERMEER A B C&D*? E F G H [ H J K L gX*?

L 25| ~REEE | P1&P2 P3| mEmmE | mEEz | 02 [ M [p2ars| m |P2&P3 P1&P2 P3 PI&P2| P

NMS 12... Lall8 - 12 12.37 13.25 20.5 - 45 | 3.0 3.2 6.2 6.4 4 18 | 85 | 89 1.7 | 1976 | 1976
NV 20... LJ18... ..J195... 20 20.37 21.01 43 15 90 | 4.21 | 4.42 8 8.2 5} 2 12 | 124 | 1.75 | 4020 | 4020
NV 28.. .J18... ..J195... 28 28.37 29.01 43 15 90 | 4.21 | 4.42 8 8.2 6 25| 20 | 204 | 1.75 | 4020 | 4020
NS 25.. ..J25... ..J265... 25 25.74 26.58 43 15 90 | 471 | 493 10 | 102 | 6 | 25| 15 | 154 | 2.6 | 4020 | 4020
NS 35.. .J25... ...J265... 85 35.74 36.38 43 15 90 | 471 | 493 10 10.2 8 g 25 | 254 2.6 | 4020 | 4020
NS 50... ..J25... ..J265... 50 50.74 51.38 43 15 90 | 471 | 493 10 | 102 | 10 | 35 | 40 | 404 | 2.6 | 4020 | 4020
NM  44.. LJ34 ...J360... 44 4474 45,58 43 15 90 | 6.21 642 | 125 | 12.7 8 & 26 | 264 2.3 | 4020 | 6000
NM  60... .J34.. ..J360... 60 60.74 61.38 43 15 90 | 6.21 | 642 | 125 | 127 | 10 | 35 | 42 | 424 | 2.3 | 4020 | 6000
NM  76... LJ34 ...J360... 76 76.74 77.38 43 15 90 | 6.21 642 | 125 | 127 | 12 4 58 | 58.4 2.3 | 4020 | 6000
NL 76.. ..J54... ..J580... 76 76.74 77.58 88 30 180 921 | 943 | 195 | 197 | 15 5 50 | 504 | 4.8 | 4020 | 6000
NL  120... .J54.. ...J580... 120 120.74 | 121.38 88 30 180 | 921 | 943 | 195 | 197 | 45 | 95 | 94 | 944 4.8 | 4020 | 6000

R

1. Hepco AILARHTEBE L RARTHWEZKENBE. BR , h TREZENNENRREE , EEBERENMERLRPLHEN CMD RY., EMEE
BT, BREBFFBNEE , BNFRHABSEN CHMD RY. NTRAERRNEE , FMEENTRRALBEMRNUELZAETE. Hepco TLNAFE
REHRAER. BREUEYEENEE,

2. REEKWBEN C M D RYINMTEERAHRY , MENREERFHERERTE. NRBENKERER C M D WRISHRITTRE , TaEFEEMUFE
PRI BE S BN SY AL

3. HEEWRBEBISBAKEN , IUMABKEFERESWKERTNE.

4. RPGHHTEBMBERREANELHEA, B2  wIUEARMAS (BFSHESSHE TH ) .

5. REFMBEHFT—ELXNFE, MRVEEFFEE , IEARE RN ERERARERAFREBERREBENFE. MREMA Hepco EMH , MER
EBRSE-TANTHURSNERANTESKRE - NENY  RRRUAZEG AN ELENHNKE.

6. NL120 WEIHMENAZERTAGBETNEE, RUEBENTEEFZERN , FUF-—EENEER.

7. {REAEKIRET DIN 6912 HIIFEEEAERF , BN HFEES | Hepco HRMFIX LR , SRS MRARTRHA—NE—KE (HHERLR ). NL120 %
BEAN (URMAEZENRRERFBE ) EFAEEEFL DIN 912 B KR EE,



NindhwEE

5 Hepco =R EMEEARN , B BENSRIERETUENRZN BAIAF GG, BEEHRBE ITE RS T
B8,

FERRRFBE (RDRITWRN ) OREBESEMHZRENE LN ER. HELRERETZRARN , GRFK
N—NERRDREMNAG  MEMEHRUEENEHFR. ERELHETLSSEENMMT , /& 1SO 1328 8
FirE, BNBELRENAZTREET—. BEMR. GV3 RIMEEXLHRMEERN/NER  HRARMERME
HAREBE , TAERRREREL , FUEEIRE AC BHREHRTENEI G R,

FER  KRTEREHNTRBR A BESERLFIMANEAIBTERIRE , ANRDZEERNERK,

BEEEE 9. 10, 11, 12, 13, 14 F1 15 THIE 6

BRE ENLEH P1IBQKE T
( BERY ) Ll h (SDP) s P RARY {E R PAARET ]
P BSRT @ 21 x DIN 912 (i%&# ) *
}t £ B s
B| A H= g Y %;f%{fs ) Emm éﬂ
z|_ Hris v
PIAR B ALK R4T 19 |k
4 DIN912 I-Q— [T
(Fift) e
HE X-X BEY-Y 4 x 45° BmZ-Z
| " (4 MLE )
AR B EE R ro%! -
Vv
B0.013 ‘—_I
T P1 3 2 \\I k
G0.025 J£0.013 0%
| YRTENRBLENEE H 17 _H1|
NL120 BEA R

= = == =1=1= 4| 4 ]
45| 8x41 |45 76x29 | M4 | M4x20 FS420 4163563562 4 | 565|07| SDP5 | 4 | 5 6 | 175 1.0 14 NV 20...
55| 10x5.1 | 45| 76x29 | M5 | M4x20 FS420 4 1635|635 | 62 4 565107 | SDP6 | 4 6 6 2.25 16 2.0 NV 28...
55| 10x51 | 55| 9.6x4 M5 | M5x25 | FS525 5|78 [78 ]85 6 | 685 1 SDP6 | 4 | 6 6 | 225 15 23 NS 25...
7| 11x6.1 [ 55| 96x4 M6 | M5x25 FS525 5|78 [78 ]85 6 | 685 1 SDP8 | 6 | 8 8 | 275 23 3.0 NS 35...
7| 11x61 [ 55| 96x4 M6 | M5x25 | FS525 5|78 [78 |85 6 (685 1 | SDP10| 8 | 10| 12 | 3.25 32 40 NS 50...
7 | 1Mx61 [ 65| 11x45 [ M6 | M6x30 FS630 6|83 |117|108(| 75 | 102 | 15| SDP8 | 6 | 8 8 | 275 35 47 NM 44...
9 | 15x81 | 65| 11x45 | M8 | M6x30 FS630 6|83 |117 108 75 | 102 | 15 | SDP10| 8 | 10 | 12 | 3.25 55 5.7 NM 60...
9 [ 15x81 [ 65| 11x45 [ M8 | M6x30 FS630 6|83 [117 108 75 | 102 | 15 | SDP12| 10 | 12 | 15 | 3.75 7 8.2 NM 76...
14 | 20x12 | 14| 20x8 | M12 | M12x50 | FS1250 | 8 | 132 | 186 | 18 | 133 | 166 | 2 | SDP15| 10 | 15| 15 | 4.75 10 13 NL 76...
11| 18x10 | 11| 18x10 | M10 - - 8 [132 (186 | 18 | 133 | 166 | 2 - - - - - 15 18 NL 120...
Ay .,
TS S
NS35 L1290 P1 (R) (T) (C15) (D15)
Y5 | “C"HM“D"R W EFIE
BEKEL= 1,290 mm MRARHE  BEEZE*,2
BEZS . WiEE P1, P2 M P3 BEAHER : T-1BYNEEA ; N-F£f ; BEXRTR
R-BEERERSE (NMS12 EFEM) FIA (SBT WA ESRIEHTRME T F N %I )
MAEE  BFFE
Pl
1xNM60 L480 P2R ——— FURBHBE , KE 480 mm , REZEHR 2 & , HEBRGF.
7 x SDP10 BE& 10 mm BWEMS (1%B ) .
6 x FS630 BRI RN AFHIRET M6 , BEKE 30 mm (& ) .

25



26

BB RRE

Hepco #RBEFBER 5 MRIM 3 MEEFRUHIERE, XLBEN V FLEELSXEELLE  ARAEAREN
M. P1 M P2 BEFRN VEHAEMEEDRTTHRENT , FEXISKREMNFITE ; 554 P1 SREXNTNEME
E T HELE, P3 SREAREIMELE  BHENTSHNAZERHUEBNEE (BSAREERERTD THRER
i) o

BRUOTARNEEAARN , EUREFERMELABE. BENEELENMER , ETEFMMELEINLS. IE Hepco &
B OIS EARBITEICAE , AEXLENBITHLEMT,

BREBENEAXEGHERBYREEEERZENZRE , NHANEERERHULFENERER, BERMH - hRR
¥, LMEEE Hepco EHHEFF/ M AHRBMBETEMN. NTFAEABRHEIEBRENER , IERABERFTLHE
BEE N RN N TR B RR AT EML

L*1.2
c*t E ) X E ) ) E D"
N . | |z WEERY) |
| // | / |
1 1
————— R o ol
//// ////
HnILAEE HIRGFLEY BE HEEHIRBE
N (@ x REE)™S .. P (BEGRY) N (@ x SRE)*S
// ‘ ‘ //
1 1 Iy T T Iy 1 1
‘7 T‘ ‘7 T‘ ] =1 TR TR ] =1 ‘7 T‘ ‘7 T‘
7 1 5/ il
!/ 1/
oM oM
e BEMAER A B B1 C* D*' | E F G H
i &5 SBERE | P1&P2 P3 P1&P2 P3 02| P |r2aps| P | P2&P3
NMS E... A3 - 11 11.19 11.711 5 B3 205 | 205| 45 3 32 6.2 6.4 4
NV E. LJ18. .J195... 16 16.19 16.72 6.5 6.7 43 43 | 90 | 421 | 442 8 8.2 4
NS E. .J25... ..J265... 21 21.37 21.89 8.5 8.7 43 43 | 90 | 471 | 493 10 10.2 6
NM E.. LJ34. ...J360... 29 29.37 29.89 10.5 10.7 43 43 | 90 | 6.21 | 642 125 | 127 8
NL E. .J54... ..J580... 43 43.37 43.89 16 16.2 88 88 | 180 [ 9.21 | 943 195 | 19.7 | 12
e -
1. Hepco AAURETEE L FARTHWEEKENBE, BER , N TRERENNMEBNALREE  EEBEKENRER LERPAEN CHMD RY. EAMER

BT BRIEFFBIMEE , BUFRMMEEN CHMD RY. NTHEEKEHNBE , SMETENTRRARNBEMRNWLESLERTE. Hepco ATLAM
AFEREEFEERLEH, BNELETRAENEE,

2. HFRENBEBLIHRAKEN , IUMAATRETEZESHRE#TNE, NTRERTHEREHBE  RAKEHFFTIREAK., XMERT , §H
FRRMESHRE# T,

3. RPLHTSENEERREANERIE, B  tTUERAEMAS (FSHESEHETH ) .

4. REFEWBEAT —ELNFE, MRFEEFFEE , THEAREZVEARERRRERENFE. WREM Hepco EMH , NEBERBKSE -
HAhEARSNEEANFESHE - NEMH , RERUAZEUANALENSFARE.

5. WF NVE ABHBE , BREHERNINAERNEELSPRE  LBEGAAAREZEXIRET DIN912 , HPANERER/ P TRIEANER, RN THEK
REBFANASEFERZBNBE, MRFE , Hepco ARFESHIRL : #HS PFS415 (M4 x 15 K ) » BNFEFTERXLIRTALEEL | B
FEHERBEREANNLE,

6. UAAHNRARZES NRFD DB ERBEESH Hepco NER AT MRIFHIFERS 1,



s \

BREHAWRMBEE V RERENRILER , MNMEEZEHFED. NENREEERRES. TRERRKRT. S
i, AR EMEENHNR  MOBEZAHTABHEBZAREFRERNEE.
BRBEBENERIREERTEAEMG  BRRENNESH AR, SRNATLSSEENMMT , HHFE 1SO 1328 8
Firf. ARNEERERK , IEEARNFEESEIINNAZENRELR (SHEHIUTERD ) . BFETGEY
BRZRaEAN DML, BENMERTERKSEE Hepco HRAZNEHRARTE , BN GRHEMES AIEAEEZ
REIEF BENEREBER.

BERRETTLAE , BFEETHENMARERURE S Hepco HUBREHNHIE,

ESE 13, 14 F1 16 THIR A 76

b E
{ S i *4
() - RER ! CEE) P RBRY
( B11
Hlzos Y X —|
Bl A B/MEIf 0.4x45°
I Lzl (4MIB )
MR E Rk RAT
DIN912 G
(FiRfE)
BE Y-Y
B0.013
MRS EER _ g
1 S
b >
v RRANBELEBNEE gos] AL

18 | 925 | 965 [ 1.7 | 1976 [ 4020 | 35 | 62x34| M3 | 3.80( 45 [ 05| SDP4 | 4 | 4 [675| - | 055 180 | NMS E..
15| 12 | 124 | 175 [ 4020 [ 4020 | 45| 8x41 | M4 | 482| 58 | 07 | SDP4 | 4 | 4 | 675| - 10 300 NV E..
25| 16 | 164 | 26 | 4020 | 4020 | 55 [ 10x51 | M5 | 645( 74 | 1 [ SDP6 | 4 | 6 | 6 [225| 16 500 NS E..
3 | 20 [ 204 | 23 {4020 6000 | 7 | 11x64| M6 | 7.69| 925 | 125| SDP8 | 6 | 8 | 8 [275| 26 1000 | NME..
4 | 30 | 304 | 48 [4020 {6000 | 11 | 18x10 [ mt0 | 116[ 141 [ 2 [sopt2[ 10| 12| 15 [375] 60 1600 NL E..
ITHEAREFER
NME L930 P1 (R) (T) (C15) (D15)

= —l_ C # D RY¥MEHIE
BEKEL=930 mm WMERNRE , BFEEH
REESR : WiEE P1. P27 P3 , BEEA#ER  T-1B2EEBEEA
R- G&FEHNBEE (WNMTAEE, BEEE) N- %7, Rt Bz
il

1x NS E L2066 P3N BRBEBE  BESR IR, KE 2066 mm , Ko

24 x SDP6 B 6 mm WEMNE (%R ).

27



28

Jl.\:'ﬁ.

FRFRniFEE |, Hepco 121t 11 MHMBRITHWIREEE., 2R BEHRE 5 i EBE I HER, MEXLEENYE 3
MNBEESSR , #EV ﬁ;m%E 23 XEELALE  EREEARENTEN, P1 M P2 BESLAY VEERMEXEHITTHE
BT 6 FERISBENEITE ; B354 P1 SREXNLZEEBMT T HELE 4, P3 ERERRLIMELE |, BhiERiF
SNAZEREEBHRBE ( 1ﬁ7’}lﬂ“%4uﬁhi§”ﬁﬁ’ﬁTﬁitb&ﬁﬁ ) o

FREMEFEEA , b LUEESTALGERRKEE LR, MREE | RELWELEN P3 FHEEMRMETILRA, W
BXAEE EE#&EEZm%ZﬁJE@Z%E NESBEERBNATE, J«MEBZm HETHRETZ T, B4, YBEESRFKBE
W2 B ZE AT B ARHERIRET KT ( E“/E’%‘%IE@E”’%/RTEY.%-?F FRBECHWEREB Ei&?ﬁﬂﬁﬁﬂ%ﬁﬂ’] R T
BeRAEMBEE ) , WEXEFRI,

L*1.2 M1 S84 x KE
cri E E D+ (B Sk P < A ARAT
DIN 6912*°
X y .Y F ON x B
7/ T
/i 5 Z
L _ N Vta _ _ _ I 1H
D D 7 / &) © B|A
oM |
7/ 1 X/ é
X 7/ Y
——= =~ 70°
WIREILREE HInILEYiEE HmE X-X HBmEY-Y
AR BEER
B0.013 70201
Il
o A7 T
pq FE001 P2 P3
vV RAADBEBLENRE L120 BEEMHE
oS ERMAER - A B c [ D | E F
Wik BiE i 5| ~BEEE P1 & P2 P3 +0.2 P1 P2 & P3
MS 12.. J13.. - 12 1255 | 1313 13 13 30 3.05 32
MS E... ..J13... - - - - 20.5 20.5 45 3.05 3.2
vV 20.. J18.. .J195.. 20 2037 | 2101 43 43 90 427 442
VvV 28. ..J18... ..J195... 28 28.37 29.01 43 43 90 4.27 4.42
V E.. ..J18... ..J195... - - - 43 43 90 4.27 4.42
S 25.. ..J25... ...J265... 25 25.81 26.58 43 43 90 478 4.93
S 35.. ..J25... ...J265... & 35.81 36.58 43 43 90 4.78 4.93
S 50.. ..J25... ...J265... 50 50.82 51.58 43 43 90 4.78 4.93
S E.. ..J25... ...J265... - - - 43 43 90 4.78 4.93
M 44 34 .J360... 44 4481 | 4558 43 43 90 6.28 6.42
M 60... ..J34... ...J360... 60 60.81 61.58 43 43 90 6.28 6.42
M 76.. 34 .J360... 76 76.81 | 77.58 43 43 90 6.12 6.42
M E... ..J34... ...J360... - - - 43 43 90 6.28 6.42
L 76. ..J54... ...J580... 76 76.81 77.58 43 43 90 9.12 9.43
L 120.. 54 .J580... 120 12081 | 12158 | 88 88 180 9.12 9.43
L E. ..J54... ...J580... - - - 43 43 90 9.12 9.43
iR

1. Hepco ILRHETEE L RARTHERKENBE, B2 , N TRERENNENEAKEE , FEBERENMERE ERPLHLN CHMD RY. ERER
BT BRFEFBIMEE , BUFRMMEEN C M D R,

YEENBEBIRAKEN , AUMNABRETEFEEAN KERTHE,

RPLHT SN BERRERANE LR, B  tTUEREMAS (FSHESEHETH ) .

REENBEAT —BLNFE, ZlD%SFEFéF%EE RIfE RS IE R /MRS | FBERETFE,

FRENNARITESEARNAAREZELIRT DIN 6912, XERITHFEELEHER , RN EEES , Hepco ERAXLIRLTR , H NS MRUR TR
—NE—KE (HBERAXK).

ahoenN




BinFRE

BENEEAENER  ETEFMSZENL. FTE Hepco FBER V EXBUANIT DRI ITEMAE | UESKE
AP TREMNT,

EEERREEFFEVUR/MNBERT , LEBEEIBHIEFLREA, BH, BERE LG —HXZER MK
FHAFEBEEREETRKRNBCEISE AT |, ESEATBEE,

BREHAERENEE V FEZERFIZE  NIESERARED. NEAREEEERS, TIeFERRKET. K
i, CREMRBENEMNE , ANBECEF LS EEBERREFRERIEE.

MPBETUBETRAAAWMERINELNSENELEN  UNESEKHSHEECANERE, BRELH (S5
BB8M)o

B0 8. 9. 11, 13 F1 14 TAIA AT B

N M1 R4 x KE
L*1.2 REELAAEIRET
c* E E D*! DIN 6912 *°
X p e E ON x SREE
7/ ZP 9
| N /§ Dt o] 1 -
O O— D) ), K —
7/ T
Y

~ x 7l
HmE X-X BH Y-Y

wEREFLEY iR HILFLERE
AIRENBEER
Htﬂj/w F0.013 %’J‘glﬁ 0.4 x° 45
MIE
l::i - f c— P 27
P1 P2 P3

v RRETBELEHRE

1| 1137 [ 118 | 45 | 47 | 35 | M3 | 1000 | 1o76 | - : : : : 022
: ~ [ - | - | - [ 45| M4 | 4020 | 4020 | 45 | Max10 | FS410 | 8x28 | 06 ;
: T [~ [ - [ - [ 55 M5 | 4020 | 4020 | 45 | Maxi0 | Fs410 | 8x28 | 09 :
16 | 1637 | 168 | 6 | 62 | 45 | M4 | 4020 | 5500 | 45 | M4x10 | FS410 | 8x28 : 05
: ~ [ - | - [ - [ 7 [ M6 | 4020 [6000] 55 | M5x0 | FS510 | 10x35 | 08 :
7 | M6 | 4020 | 6000 | 55 | M5x10 | FS510 | 10x35 | 13
: T [~ [ - [ - [ 7 [ M6 | 4020 [6000] 55 | M5x0 | FS510 | 10x35 | 17 :
19 | 1946 | 200 | 65 | 67 | 55 | M5 | 4020 | 5500 | 55 | M5x10 | FS510 | 10x35 | - 07
: ~ [ - | - [ - [ 7 [ W6 | 4020 [6000] 7 | Mexi2 | Fs6t2 | 1ix4 | 19 :
9 M8 4020 6000 7 M6 x 12 FS612 11x4 2.7
: T [~ [ - [ - [ 9 [ M8 | 4020 [6000] 7 | Mexi2 | Fset2 | 11x4 | 34 :
25 | 2546 | 260 | 8 |82 | 7 | M6 | 4020 [ 6000 | 7 | Mex12 | Fsei2 | 1ix4 : 12
: ~ [ - | - | - [ 715 Mio | 4020 | 6000 | 715 | M10x20 | FS1020 | 18x6 5 :
- - - - - 115 | M10 4020 6000 115 [ M10x20 | FS1020 18x6 8.5 -
% | 3246 [ 330 10 [ 102 9 | M8 | 4020 [ 6000 | 9 | M8x20 | FS620 | 15x6 : 22
Y .,
ITHEAER M60 L930 P1 (C) (C15) (D15)
S CHMDRIWESE (£ mm)
BEKEL=930 mm MERIRAE |, HGZ
BEZYL . WEE P1, P2 M1 P3 BEAAFRTE :
C- JA (MS12 M MSE ERiEL )
N-EH ({CEAF P3ER) , WAFAMLEZ
B
1xLE 2156 P3C —————— B RYFE , KE 2156 mm , FERF 3 K , REWMEHTEILI.
24 x FS820 ERAELAARIRET M8 , BEKE 20 mm (&R ) .

29



30

RER

Hepco BERM—ATBERED —RETMRECHEFELHER , SUEHAMGSRRIDE | ZRETHRIRS
MARA D~ (SHABEZHITE ). BERERNEARYT  SHRYTEEFANBERE  WEEESNTE
HNZERANER, RORTHRHBHRE | EDR I BEREDSRATORY, FEBERERKERKTEA 8
%13, HREFE Hepco HIk. ARBERDBEE. BFTRENAA, BEAMENER  FEEE= I THEES
Gz— (BARGBER ).

ERUEHE, WS, RAREREINES | FERTARTERS  TAALRERREE. NRBEURSHHEET
FEREAE R IERBIRITH Hepco BERHASLBE, NREXME BENEERENABTEESR , UENLHE

o HhiE T i
M6 24T ( FiRft ) RTN8M6 ( i%£E )

Fiy 0 B:0.025

T ==

A At
EEXE M6
(%8 ) 19,
2; hY
VRRETEELBHRE B T BEEs
TNSMS6 (%R )
SUFLIRET 4
5 ‘ -
: | NG i
%) 6531 775 —;é % 653 | L
— = THREE 53 45
55 _ 55 (IEE ) 68 75
s 33 27 Ep#H TC8*6 .
1 | e 20 i 48R 20 I RS 20
8 8 8 '
"B 26 &6 O Iy "o e aceg )

20 20 20 20 20 20
80 80 100
SBS..L REBEZR SBS.. BER SBM... BER
S EERHFEER A B c*2 | D*? E F
L3 5] B “BEEE | P1&P2 | P3 P1 |Pra&p2

SBS35...| AU3525.. AU 35 265... AU BD 35 25... 35 35.81 36.58 43 43 90 4.77 5!
SB S 50... AU 50 25... AU 50 265... AU BD 50 25... 50 50.81 51.58 43 43 90 4.77 )
SBM44... AU 44 34... AU 44 360... AUBD 44 34... 44 4481 | 45.58 43 43 90 6.27 6.5
SBM60...| AUG034... AU 60 360... AU BD 60 34... 60 60.81 | 61.58 43 43 90 6.27 6.5
SBM76... AU 76 34... AU 76 360... AUBD 76 34... 76 76.81 77.58 43 43 90 6.10 6.5

R

1. NFEERE 4020 mm ( P3 E4&6TH 6000 mm ) KBER , NREH 2 MNKESKEEENEE , SNBEHRIREHF URBEIERE , UERBBESI,
EPEBMEESTNLE , BELREFNNEERT. MRENBERTUNERFEBEREEEENME.

2. ATRERENNMENAKEE , EEBERNKERMER LERFAEN C M D R, EFMEBRT , RIEFFBIMNEE , FNFREMEASEH CHMD R
s

3. MRFEMNKERY 8 K, IRHEEGKENBERHTES. AX#MER , B5 Hepco Bk R,

4. RPAHTESNEEREEEANTERSRBE, ER , tUNERAZEFEHN S EHMR THANASBE (FSATENBEESEE HROEMAE
B),

5 WNTRAERNEFEZEMEEBENER , BWEAER T FIES, T HESTERERRHEREKIX 3000 mm WREEAKE., HEHHHS TNSS FEME
KE ($£4mm).

6. THREZHEE UPVC #If , KEZKTIE 8000 mm, HIEHE4S TC8 FEMEKE (& mm),




HPENHEEME. HBESEAZEERZENZETEARHRT L (EBESEEBRTRERSER B S FE
BOBEARBER A HANER T ARRELRE )  SREEENARTEES R,
NTBERBERHRAERNLERLETNES , Hepco BWEARERIINEZLMERS | HFMAFES I Hepco DLS

FETFBBEFFRE, DLISFREFFESERBWEN., SRBERFAXRE , MEXLREDTERESEFFA Hepco
BERBTRITRS,

EEHE 12 TR B A 76

- -—-6—-—o

. %) % ' | s5yRymm
N\ KEIERE (iEh BEEXA (&R N ASEELET
18 X %% DFC 3/4 L ( ﬂii ) XEIDFC3/4S E 3 g 25 I/3\|N912 PEELEY LA,
o w
BRETY
H SRS 5
e 2 = /A N
Gl /,/,
//
7
I/
7/
L *123

3.3 10.5 M6 M5 515 8000 DFC3S | DFC3L 75 48 M6 6 4.3 SB S 35...
3.3 10.5 M6 M5 55 8000 DFC3S | DFC3L 75 48 M6 6.5 4.7 SB S 50...
3.3 10.5 M6 M6 55 8000 DFC4S | DFCAL 100 65 M8 10 - SBM44...
44 14 M8 M6 5.5 8000 DFC4S | DFC4L 100 65 M8 11 - SB M 60...
44 14 M8 M6 55 8000 DFC4S | DFC4L 100 65 M8 11.5 - SB M 76...
+ s —
ITHEAE R
SBS35 L1346 P1 (L) (C) (X) (C33) (D53)
EB4E | C M D RIMEHIE
RKEL"= 1,346 mm ( i{i mm ) - MR RIRAE | FEZE
BESE : Wik P1. P2 71 P3 X - WEiEG (NAEE , FEE
L - REIRSE M C- MABTERES =
(MFEFEE , FHEE) (WMAEE , FEZE)
SHBHIR

BFSHERTHET RS, T RER NEEXENHM4S.

31



32

-

IR R %

FFE Hepco MAEMEAMEEMERESRNBERS  HARAELERITATHERTWNEE  EERSHER T a3 T
CEAMEER, UTHALANEEARTHBEZAZSHRITER :

=
b 2R g; REINER , BEEEMEELNF A 2T RER, XMERRER—EEENESE  HUEETE
Fia, 2TAT , ANEREANEMNTTE.
MIIXFEEE (DR) g S22 HHFENMAREN AL, SRHEXBTRHESOHRFLED (BIREBERA ) , HE
T EHREHERE,
ALY HAEG T RHBERSENARIT , HEAEELZEPEIRMNIES, —HENHAEBRTHER.
PP AE G ER TSR BEESE (NS) , SEHLEZRIANSER PSR TR KB LREE, ETESHER/)
& 38 hn,
BILEERBAMMRERKETMHIER , BEAEBERRERNASHEE , BRERARS Hepco REBEMR, FiPAR
A MEEEERXNROEES (C). TAXMNBOSEE (E) UK EEZ% AR RS EEIMNEE LB TR R EE
(DE)s (ZRE S MEMNARER ).

BILEER (SJ/LJ)

g, C {1l (E & DE) R (C)
C2 /*3 L*2
_ _{1 / — i
- i
— o E{HMW T = =+

70°

ERTR

(BXBHS

= A5 RRE <:> =
Ea  wHE
mms [ BOTR) [:J EHRE

(sJ) (L) (BXBHESHITER
BENES , HEH

F67W)
s BEiBE C C1 C2 £0.025
BEER* A B B1 Py K i K [T Kt D D1
LJ13 MS & NMS 12.7 10.1 547 58 9.5 3 6.7 2.2 24 9.51 4.76
L J18.. V&NV 18 12.4 6.75 74 14 34 10 24 25 14.0 7.0
J25.. S&NS 25 16.6 9 9.8 19 3.8 13 34 49 20.27 10.13
J34 . M & NM 34 21.3 11.5 13.8 22 6.6 14.8 5.2 5.9 27.13 13.56
Jb4 .. L &NL 54 34.7 19 17.8 30 8.2 204 5.7 79 41.76 20.88
0.1 E! ~9
S1 T T T2 U U1 v w X Y Z SJ... L... BHJ...C | BHJ...E
6.6 85 3.75 6.75 30 475 8 20 M3 55 8 8 8 7 27
10.5 10 4 8 38 54 11 245 M4 7 7 19 20 18 45
9 12 5 10 50 72 14 32 M5 8.5 10 48 51 43 105
8.5 17.5 6.5 12.5 60 90.5 17 42 M6 10 14 115 120 105 235
16.4 2815 10.5 18.5 89.5 133 25 62 M8 13 20 415 425 390 800
et -

1. BICHEHMAZRBEMAENRLT LE F6 0F  UETHEIRS,

B 13 SHANN  MERLRAEA BERMAREIRHANEMMRHAARAE T,

BABERHANRSARMRER , BUORFMEELFRARRE , RUOBRAESFTEFLE , BETIRS,

RRTBERATESNRUFEBE , X2FTIRE 360 EREEEHMAT OLLRBHTHERTE,

RROHEFEFEHREILF O (ESHE 20 TR H1) .

BARUMATRZRESS  BRITUERADERERE,

AE B1 R +0.010 EXKEEPLERAESE (CHK) A&, #HRE—4AKS 50 # , AARBEEREHEANAE,

BEAb SR B S MBI S HFREDE T T LT E, XEBEH THERRRASHER  RESEAREHTHRZA, BEARKIERFRENSE 58-61 T
EHRAFa I ERBERS R,

9. LEAFIHMRESMARNEIREE, BAUUERAESMBE RPN EAEE,

© N OA®N



| @)
PR g

PIAMAS A AEEERE (CHK) , ZRAATKARER D B1 RINFEET. IMRAESHENAZEFRTR
9,

BILEIEXRE (BH) APHARRRITEERABAZREANIONBEEMLE  ILFRIENMULE (SHE 16 THA
AER). %4, YEENEERTATR , RESZEAENN—MEAB N , SABEXEGRER. ©I1ET%E
FEEXNRLAER (C) HETFXNNRLEE (E) *5

FRERAN —REREEEE, BAURWEFEHASEECEREE , AL TNIERE Hepco BHERFEEMA LY ,
A Hepco HBRE, B W KIEEMBARE D MFw,

IEE % 8-16 THI K R HI

BILEIEES! (BHJ)

81 Rl (C) R (E) B1
I———
H N 1
. e
D E = E[ Al v J:_ .y w
o] H
B/Hl B
x EERERENBENS
i AL, ESEEXBER |
HEWER VENTIRAR Y
S+ BHH, * | ! p ! 1 =
- [ r J T B
i HIHE i
X 2 ANEIAE Sk I24T IS ST
DIN 912 ( B&Fft ) U
U1

5 M4 x 0.5 8 0.5 ! 0.8 . - 7 9 0.5 1.9 4 : J

7 M6 x 0.75 10 0.6 74 0.8 3.2 2.5 10 13 0.7 2.6 6 11 2 1.2 8
10 M8 x 1 14 0.5 9.8 1 5 3 13 17 0.75 2.75 8 13 3 1.5 7
12 | M10x1.25 18 0.7 138 | 1.25 6 4 17 21 1 3.6 10 15 4 2.0 9k
25 M14x1.5 28 1.6 17.8 1.6 8 6 22 28 1.5 9.5 14 27 8 3.0 14.5

- - 120 60 - - - - 265 695 74 . X v/ v/ X v
600 190 200 125 1168 | 2301 435 857 593 1438 173 419 18X v/ v/ i v
1500 400 600 320 2646 | 5214 821 1618 1333 3237 326 791 LJ25.. | / v/ v v/ 4
3000 900 1400 800 5018 | 9293 | 1362 | 2523 | 2600 | 5291 557 1270 RV v/ v/ / v/
5000 2500 3200 1800 12899 | 21373 | 277 | 4601 | 6657 | 13595 | 1136 | 2320 54|/ v/ 7 v/ v
ITHEAER
LJ 25 C (DR) (NS) (CHK)
EELE, &EF: AR ET
SJ =EIRME., LJ = KigM MARE , FEZE
UK BHJ = §AEE T R IRER B H A
S (~ BEAER , B4 mm) MEELEMTFE  FEZE
C=@u(EEX). E=md (TAKX) | 51| 5 7
=¥ DE = R (ETHE) MEBEME , FEE

33



34

LRI P

-

S

Hepco #BISAMENRA T HMARERY , BEAFERIEEE, RESRERTREANAARET BFNRE , Fat
IERMBRA AR AR , NTESSIHARN 2 BERENANRERE, XEHEN D2 RN ML,
BHHASHARESRNBERS  HESARERHATHER THBE  BERSER T AT RAMRE",
UTFHARBEEL R THARASIRITER |
THEREMRES (NS): EELBRAN B P BRDEROH KB LBEM (R ATAESRERNMELM ) .
BLEEXRARPEERETHAE  WERRBERLERNWASHEE | GRERARS Hepco NEEBER, A
MIRAB TR AEERORLER (C) HETARMROLER ().

BILEEER (GSJ/GLI)

R (E) Ris (C)
B1 (@}
*2 L O*]
1/
‘L | |
1 — ’—%E[M M1 | ’—\ =Ll. A
} . ) !
I 2l
70° .'S_
B < P
2 EMIHR
(BXRIHERITE
BENER , E5H
$£671)
FELEE S KigH BEIRF
(GSJ) (GLJ) ( BXREBHSHITE
HENEE , ESH
$EO67TH)
BHS BERSESEER 20,025 Cl C2
A B B1 [T T 3 L] et 1 *4 e [0 D D1
J195 .. V&NV 19.5 9.2 5.7 74 14 34 10 2.4 25 14.8 74
. J265 ... S&NS 26.5 11.3 6.8 9.8 19 3.8 13 34 49 19.98 9.99
...J 360 ... M & NM 36 14 8.3 13.8 22 6.6 14.8 5.2 5.9 27.57 | 13.79
..J580... L &NL 58 22.8 14.3 17.8 30 8.2 204 5.7 7.9 46.08 | 23.04
+0.1
R*® S S1 T T1 T2 T3 U U1 \ \\'} X Y Y4
1.2 8 10.5 8.6 4 8 2.8 38 54 11 245 M4 7 7
15 7 9 11 5 10 3.6 50 72 14 32 M5 8.5 10
2 9.5 11.3 13.3 6.5 125 43 60 90.5 17 42 M6 10 14
3 145 16.4 21.9 10.5 18.5 8.6 89.5 133 25 62 M8 13 20
R

1. BUCHEMAZRESMARNRIAT LE Fo 20 , UMETEIRS.

o r N

LRSI/ AT EREER SR,
6. WALFIHHREMNHANELEE, WAUEABRSMEE RPIIHHAMBEE.

B=%r3

BEERE,

BAEERHENBFERPRE , BOBREKUMEFEFRNRR , RORFLSTEFLE , UETRB.
RIRYTERBATERINFEORBIE , XRETIREG 360 EAEKEMAT UL EBHITHEBTE,

BARUHEATRZRSEER  BRTUERE
BEAL A MBS B S HAEDE T TR E, SEBBEATEBRRRSGME , MUEAMREHTLRZA, BRAKKIEIFHEENSE 58-61




LR P

EILEELE (GBH) AFNEAHLREITEERABEARELNIOVSEEME , IZERIENNE (SHE 16 L
HMNARER ). B34, HEENEABTEATN , RESZEABNH—MHELE RN K SAEEREBRER, &1
HAEFEEENNRDER (C) REAMAXNRDOZEER (E) 4,

FrEMAN — R ERZEB, BIABRNEFEMASEECHEMES , NI TL%E Hepco HEAISSREMHAL
¥, SR Hepco /NLEBEE, BB I KIEEMEFEEDMNED,

BB 8-10 TFIE 13. 16 THIKL A6

BHILEIER (GBHJ)

s (C) R (E)

HIEREIE
37 |

B1

B1 |

JijlEe ©)

EHERAXENBEN ST
o, BESEEXBERE LHE
iV ERKRYT B H,

m

-«\—-——-|

Bl 12

X~ 2 NIRRT _—T [} [5 P [
DIN 912 ( Bt )

7 M6 x 0.75 5 74 0.8 3.2 2.5 10 13 0.7 6 11
10 M8 x 1 7 1 9.8 1 5 3 13 17 0.75 8 13
12 M10 x 1.25 9 1.2 13.8 1.25 6 4 17 21 1 10 15
23.5 M14x 1.5 14 1.5 17.8 1.6 8 6 22 28 1.5 14 27
14 16 13 40 240 100 563 1366 164 398 ..J195 .. X v
28 30 23 85 575 235 1267 3075 310 751 ...J 265 ... v 4
65 70 55 185 1200 500 2470 5625 530 1206 ...J 360 ... 4 4
280 | 290 255 660 2600 1060 6324 12915 1079 2204 ...J 580 ... 4 4
LY s, S
ITHEARER
GLJ 265 C (NS)
BEXRR, %F TSR B E A
GSJ = Ei8H. GLJ = KIRE MEZLEMFE , FEZE
UK GBHJ = §A.EE C=@Fux(BEX). E=®md (THENX)

S (~ 10x HAEAER , B4 mm)

35



36

EHE

RENBHERZSREEZTMOEMA LS , RREMNBHMENRY  FRRERHLBER. V BRREBILRHBEE
S BRI BT
MRREE B RENEBE U —SEBEBMRNENR N BHEEIRETH , AARBFEZRDHERBIRIL. SHR
SENMERSTATTER —SEBS. BHMMFITEARATRED, EREAFHMNEREMRERD , HRSEME
ARBZEM,
BHEFART 12 SHHA,

ESEE 9. 10, 12, 13 F1 14 TAHIK A=

B LB ITE B KL ’
RETHI AL (V).
EEXHELBY
BEF AT,

BLEE

T wBaAEE

2 NEBR

L

T ERIFRATIHE
DETREY,

~

EUEMAXENBENSALPL

2 BB IRET
( B ) 1

BEZHEAXBE TH LR
VERKRRY B = H.

B/H

— /—
c é (HEPICO
o iy |G R
PT. No. CS 34 FORETROM o

A
M -2 NMRETRIER
( BERE) *2

H e

|

|
G O |8
s |
al 1%
7 RN
|
I
T Q (
CS 18 .J18... 42 |1 138 | 21.2| 325 | 6.75| 123 | 104 | 323 | 18 6 |M25| 12 | 55 | 45 3 |85 12 2 2 9.3 6
CS 25 .J25.. 55 18 30 44 9 148 | 14.8 43 22 |86 | M3 | 12 [ 29 | 55 | 35| 11 16 2 25 [ 102 13
CS 34 .J 34 70 | 225 | 40 56 11.5 | 19.6 | 19.6 54 28 13 | M4 | 20 | 6.2 7 45| 14 | 20 | 27 | 3.3 | 136 28
CS 54 ..J54. 98 [365 | 60 | 80 19 [ 297 1297 | 78 [ 40 | 20 | M5 | 25 | 4 9 6 | 24 |35 [35] 4 21 78
[ g _
CS 25 X X v/ v/ 4
CS34 | x [ x | x| /| V N =
CS 54 X X X X / ;iﬂﬂ ﬁi*ﬂ%ﬁ{#’% 4 x E 3_4
2 ¥
1. BNABEHIMH 2 N TERN A RLIRT, XERETH PT BEFEL+F0.

2. 12t 2 ML +FOHAEE (~DINS4A) 7 2 NFEE (DIN125A),
3. VBRARBATIENKE. TEARNKERR. NEXE , £ 2 SHEESEEBRKIR
SEER. MREE , WM Hepco TTHHEBIEAMRYEREL (45 CSCHF4034 ) ABREIRBER.
4. EREHMRYTRE , CS18 WEERT B ERMHMANBEN L L, BEATRITASBERNBRERIX—R.




=R

ERENSBIRZEEENEIHEALS , RHARNGRY  FHEBEFHLEER. V REREBYRAEBHNEE
BEIBRHRTIER

MBI B RENRBRE S-S EEEBRRNEN N EEEIRETH , ENREFEZHRPHERBI R, SHXR
SENMERSSATEEE - LB 3. ZBARMATUEARFED, EREAFHNEBEAMRERD , HES
REARNZ M,

ERFBRUEANTAAITHE Z2—#HTREK, MREABALE , FRRNREARTFENETET.

2% 8 F1 10 THI KRB

/\ H
)
i

HEFCo™ @%
G SRET FROA
CW 360 P
A |
EHEMEXRAENBENSALPO
2 MEEE B ES AR R E TUE L RIS M - 2 MBETRIZ S
£ IZ25TH AL (OK) V AR B = He (R ) 1

(TRt ) =2 v B/H EHREH
'—————//L._
1 \ C 1
I \ | AW n

. C AT Z —
J[ | 1 | F P
V c N

== D
CW 195 .J195.., 43 | 112 | 28] 35 [ 275 57 | 113 | 2 7 24 [M25 ] 12 3 |85 | 74 6
CW 265 ..J 265... 54 13 | 303 | 44 35 | 68 [ 153 | 25 [ 85 | 28 [ M3 16 55 | 10 10 10
CW 360 ..J 360... 72 | 155 | 408 | 59 48 | 83 [ 205 3 9 38 | m4 16 55| 10 | 138 20
CW 580 ..J 580... 106 | 25 [ 633 [ % 74 [ 143 [ 318 [ 35 18 [ 48 | M5 25 4 | 20 23 55

LY —

Bl A s .
cwi1os | x | v | x | x| ¥ 1Tmﬂ7]=ﬁ]
Ccw2s | x | x | v/ | X | X
cws3eo | x | x | x | v | x =
owseo T x T x | x T x| v ERBEBMIMES 4 x CW 360
R
1. BNEBRTISEMT 2 NEL+F O8R4 (DIN 7985A) F1ZE (DIN 433),

2. BZEIABAEATNNELKETE R, XETUNRLIBEF M EMEAYARET |, S EA 8RBT,
3. HEBABEATITENKE., TEARNKERR. NELXE , £/ 2 SHEESEEBRINTEEN. MREFEZE , TM Hepco iITHWIEBIEAMRYE
3L ( #B#5 CSCHF4034 ) EEEBIE®.

37



Az
G
54-57 T

iE
58-62 &

38

HRkE

BE K BESMNNHANcBZTE-MENEBRE, BR , tUBEEFEREARNEREEEHRENABER
B, ABEEUFREREFZHABENEHERB[NEEER , WBETARERHKTERE.
RERARANEASHHEIRARS , ANRELDEHBSTHEERSR. HERERTUERNER Hepco GV3 &
BBEARGN—HBIMWRE , LA LEMATES BSHIRITF,

—MRIWEABREFSENMNRINHABRSER , AN TLENSMRTWEE (SAXRE ) . HBRETENER
THOERAMESHA (RITEEFRR ) . MPXEOMESENREN , # EUTXAEARBABRESXNRTRE,

EEE% 8. 11, 13 F1 15 THIK =6

FEMARMIEBRE
SR E %iE3 (...C) sEER (F)
B/MH __G c R D
R _ 2h R ep
» b0 v ot
5 | ST £ e
TIT I FIS 1 '_I'I'!'I'T ] '{‘I'!'I'l
S[W ‘ 2 N ERLBET LA_‘ N
KL M (RS ) 2 -
2 NZ4T
DIN7985A ]
T
BRI RE . L]
. 240N LT
a ANES
T F’l l_
AR ) ]| 24 7L @N
.\ BMH _G -
I
D

M % Eallll B]j I_i

2 NI4T A
DIN7985A

2 NEBLIRET
— ( BB ) =2
7 10 13 5.2 2 12 4.8 3.1 5.46 3 6.5 27 | 1.7x25 2.5 x5 M2.5 x 6 3 2.5 2
LB20 || 19 8 12 22.5 6.5 2 13 7.3 7.2 6.75 | 4.75 13 27 | 1.7x25 @2.5x 10 M2.5 x 6 8 7.5 3
LB 25 § 25 12 | 16.5 28 9.9 2 18 9 55 9 6 16 32 | 24x45 23 x10 M3 x 8 75 || 55 6
LB44 |*| 34 17 20 38 15 2.4 25 11.8 7 11.5 8 22 42 | 24x55 23 x 16 M4 x 10 13.5 | 11.5 16
LB 76 50 25 | 335 57 22.7 4.5 38 17.8 10 19 12 35 5.2 2.7x9 @3.5 x 22 M5 x 12 185 | 13 44
LB 195 19 - 8.7 19.8 6.85 5] 13 7.5 4.1 5.7 - - 2.7 - @3 x12 M2.5x 10 9 - 2
LB 265 g 25 - 10.3 25 11.5 4 18 9.6 4.7 6.8 - - 3.2 - @3.5x 12 M3 x 8 8.5 - 4
LB 360 ﬁ 34 - 12.9 34 16.6 5 25 13.4 6.2 8.3 = - 4.2 = @5 x 16 M4 x 10 11 = 8
LB 580 50 - 21.9 57 26.5 7.5 38 19.9 | 125 14.3 - - 5.2 - @6 x 25 M5 x 16 19 - 30
Bl Bl T

B12 | .J13. |/ |/ |/ | /| / / / f.”!q 1¥2H1EE

LB 20 S8 [ x|/ v 7 7

LB 25 Sl [ x [ v/ x| x / / LB360 F

5 '

LB 44 WML x [ x [ x| /]| X v / NS )

B76 | .J5. | x [ x [ x| x|/ / 7 b zz_?i?éﬁi P —

B1% | .J1%. |/ |/ | 7/ | /| / / X F=%=8 C=R&&

IB265 | .J265. | x | /v |/ | /| / / X

B360 | .J360.. | x [ x [ v [ /[ v / X

1B580 | .J580. | x [ x [ x [ v ]|/ 7 X

=1

1. BNELHENNEEBREBH™ 2 S R 5FLk+FOARET (DIN7985A ~ISO7045),

. BANEEREEBEBHT 2 NATERMBERLIRT (QF) . XEIRTH PT BB FL+F0,
HBERBBRTTRNEE. TEARNKERE, MEXE , A 68 #EMN EP 5 YhiNTEBEN.
BEUHAMARENBENEALSL  BSHAXBEERE LMWEL V EIRART B = H,

ENEAEN



Z=%A

EEZREEBERETURLGHMIREN BANEM4, XEXREHRBESHRHLIARECUAERAEZANMEML, ©
MNAAT S RIREARTARNAANREFBE, FRAEEZRE (SFC XH ) | ANBEXBEERMINEZ
Ho, ERAKEZRE (LFC X&) AN —GHAIXEEKERE, NTHENBERAEZREAMIBENES , AILE
AN THEEZZNE, FATE S RENKSE , TUBEEBENEHIER.

£

ERSEPNENND , BRPEZREETBEMRNREIR, £ RERRTRT M2, BHREFHBHEEDE
ZEERE . BICHH R RE"NRIT'M . REAUAT2REEZEIERET .

IS 10 F1 14 THY KRB
EEREE 52 R E (SFC) KiE=%A (LFC)
Bt V R 2
DT - e
T __Ef L

—
Il
0|
o
Ly
7l

I
Bl
L

i1y

! ::Ju

=
e
T T
(N
I
|
|
'
]

A J — - K F o —— — o
f\\_t \ *Li:‘p::::_:: ::EI
(W T J [ ity syl g
F=t === =] I
:22212:7 :;‘7: \L Q'/ \.g
N
Gt F ‘M RAE
Ht S $24T DIN912 S
( BEPFT ) C2
B2t WRIEP1, P2 fl P3 S4B EFMNANRTLBERE2
S+ EHgE 202 | =02 E&/g
A A | B [c1|c2| D E |F|G|H|[J|K]|L M N|P|Q|R |S|T|SFCJLFC
SILFC 25 NS25 60 | 55 |15 55| 30 | 10 |1.8| 20| 35|20 | 45 [35| M6x30 |95 | 5 | M8 | 6 |35|17 | 120 | 405
SILFC 35 NS35 76 | 62 |20 |60 | 37 | 10 | 1.8 | 25|40 |26 | 56 |40 | M8x35 | 11 | 6 |M10| 7 |30 | 17 | 240 | 740
SIL FC 50 NS50 86 | 62 |20 |60 | 37 | 10 | 1.8 | 26|42 |32 |66 |40 | M8x35 | 11 | 6 |M10| 7 |30 |17 | 260 | 770
SILFC 44 NM44 | 80 | 60 |20 |60 | 35 | 125 | 2.5| 25| 40|30 | 60 | 40 | M8x30 | 11 | 6 |[M10| 7 |40 |20 | 220 | 630
SIL FC 60 NM60 | 100 | 62 |25 |75 | 37 | 125 |25 | 27 |42 |40 | 78 |50 | M8x35 | 11 | 6 |M10| 7 |40 |17 | 370 |1150
SILFCM76 | NM76 | 127 | 75 |25 | 75| 50 | 12.5 | 2.5 | 30 | 45 |55 | 95 | 50 | M10x40| 14 | 8 |[M12| 9 |45 |23 | 530 | 1780
SILFC 76 NL76 |120| 75 |25 |75 | 45 | 195| 4 | 30|50 |55 | 95 | 50 | M10x40| 14 | 8 |M12| 9 |45 23| 500 | 1430
SILFC 120 | NL120 | 170 | 100 |25 | 75 | 62.5 | 195 | 4 | 35| 54 | 95 | 140 | 45 | M12x50| 17 | 11 |[M16| 11 | 40 | 35 | 1050 | 2750
Y .,
ITHEAE R
S FC60 (Q)
REKE QRARFEFABIAFR,
“S’= ERH (BESRETHA—) MEZBABESR , BEHHLEZ,
‘L= KRB (HATFEBANBENZE) L HE (60 = FFBEBRE , B4 mm*3)

R

1. ENSBEREEMEANEZE , THABENLATEERESE 2mm,

2. BHERTRHRFRERSHERBE V EFLENRT, AHNBFNTHRESSR P2 M P3 A,
NFERHK P1HBEE , RS D M E B 0.2mm , R~ B # H @ 0.4 mm,
BERERTEEBENT P OLE,

3. FLREFENAHER NM76 1 NL76 JBE. X T3HRE NM76 HE2RE | BIRBKRIEEH S/L FC M76,

4, WFEBBYILARQUES , FAEEHMIIENSETLEERE,

39



FH0iE

Hepco GV3 FHERESREHRMNFIRK , DELFLIFE AR | UREREMANEEE. ©11&iHHE FHEE Hepco %
ERERIF=R. FHELES Hepco V HBE—EATHREFAEZERHIITBERENFTHAERSEH, FHES 4
FRIMEALUEER  HERSHRESSR, P3 FEAXNEIEHETTELEMALE  ANBEERNESTSNA , M
HMFZMBRBENANER , X ARE#TTHEEMT,
FEHEEEERZERANFES ZREBI TRMRUENNARNEEL. SAtATNEFERBHEMRBENEEL,
RARLEENPEH T —ELNTFE  ERUUERESEHFERENEENTFEE., BUNFBELN ERET N ARA
EREELEEANME,

ISP 16 TR AT B

fx

A C*

: @ ©r ©r

17

fx

L #2412

4 P1 # P2B Jy £0.2

F %49 P3 M P2A 33 -0 +0.4
s 1 M -
G E £0.025 i o3 et
— ™Ry R
f mAmEELgg  10025]
BING12 |
(FEE) LA A
\ P1 P2A P2B P3
Bl Kx45° (&)
B XX v RRANBELENRE
s | BRNERR A B c*' | D* E F G g4 H J K L2 | B8
il P1&P2A |P2B & P3| P1 & P2B |P2A & P3 g R 9] ~ | (&) | (&k) | kg/m
FT 2412 ..R18... 12 12.4 24 244 1 205 | 20.5 45 5 6 M5 10 5 04 2000 2.3
FT 3216 ..R25... 16 | 164 32 [324 | 43 43 9 | 875 | 7 M6 11 6 04 | 4020 4
FT 4020 .R34.. 20 204 40 404 43 43 90 12 9 M8 15 8 04 | 4020 6.3
FT 66 33 ..R54.. 33 334 66 66.4 88 88 180 17 14 M12 20 12 04 | 4020 17
Al ., T
ITHEAER
FT4020 L1830 P2A C15 D15
HH5 | “C"HM“D” R~y E Hl{E
HEKE “L"= 1830 mm MRERNE , BFEE (SRRE)

BESH : Wik P1, P2A, P2B # P3

ER:

1. Hepco AAURHRFBIBAKENEERENFHE. B2 , hTRERENNENAKRE  BEREKENNY
BELRPLEHN CHD RY. EFREERT , BRIEFFBNEE  TNFREEEN CHD RS

2. YEENREESHEAKERN , TURERE P1. P2A M P2B ERMNEFLERIRESEANKEH#THE, £
BXRERT  REWRFES N ESF,

40



EHEERR @

Hepco MEHERERFIZX GV3 ARHAHEMMBARIINI R, XERETREER LR wO N M8 A EERIRE
L, BFREHTLRE,

ERERRTE Hepco FHE., RRBFBEUARNFAERENBEEBERMEH. S8MNRREASHTLIRDIRE
A, FEEEIEENARNEENNBLE, IHRITERRARESENERBFBEEH LHRIFRE  MREN
BANELER TEAFTRERNERLSRAEINMAZE.

PIAREREETER THIGRERENS | ZEAERHLRANNSERP BRBEERBNHKHLERYE, BURSHE
B/NMEE M,

IEEFE 16 WAL FH 36
H__ ‘g‘ c1 ﬁ'l:‘ (E) EJII:.‘ (C)
9_2— v “ L*S 0*1
| e
- :[ H
E } — — F| M{M1 } A
F '_N\ I
SN
¥#D B1 K]
LL. c P
"\ EMIA
( BXIBHSHITE
HBEWEE , B35
EO67T M)
0 = EHET
( BXEBHSHITE
HBEWEE , H3H
HEO7TIM)
. FT 2412 ! M6 x 0.75 5 0.8

LRN 25 ... FT 3216 25 14.5 10 19 13 5 500 10 M8 x 1 7 1 1 5
LRN 34 ... FT 40 20 34 18.2 12.5 22 14.8 6 500 12 M10 x 1.25 9 1.2 1.25 6
LRN 54 ... FT 66 33 54 29.5 21 30 20.4 8 500 23.5 M14 x1.5 14 14 1.6 8

25 | 10 | 13 | 07 | 6 [ 1 | 16 400 LRN18..[ X 7
: . 593 1438
3 | B |17 [oB] 8 [ B | % 1000 1o o RN25.| v /

£ | 7 [ 2 [ 1 [0 |5 | 8 2000 250 w21 LRN34.. | 7 /

6 | 2 | 2 | 15 | © [ 2 | 30 5000 oo57 a8 RN64.. |/ %
ITHEARER

LRN25 C (NS)

s T REARAR 2 £ B &
LRN BT E AR NEBSEGFE , HE
25§$5§$€E1§($1ﬁmm) 9=E'D\(@Eﬁ)ﬁg=ﬁlb\(ﬂﬂﬁﬁ)

ER:

1. BUCHERERERLRBSMAENRIT AEF6 0F , METEIERS,

BOBRARIRSEIMFEFRNRE , OBRKRNIRSNZEFS , BUETIRB,

FERORXEBHEREH ERRERANEFRRHAAAF T,

BEAL A RV BSHBASHFARENE T TR ETE, XEBEATEBRRASME , AHSEMREHTERZA. BEARATERFRENSE 60 T
LHRAE Wit ERAE RS R,

BHRIYNERERRGRITATHERTNTHRE , MRPAT. AR , RERIUTHIGER , IREARERRSEARTHTHE, EnBER
HitEmBERER,

H>wnN

o

aim
wp R
26-27 |

(@

3 58
R
42-43 |

11



42

EHERR '

Hepco RHBRRANGEASRESR , WBRASKRIER , A5 Hepco FHIE, £RBIBEURIFAER
BHBAEREER. SORLEABREXIRIRME | F RAEREEONFARBH DL,
BAEELMAFRHRERETRERS  RERRBEIRERWASHEE , #ATREFAL (BEX ) AR (TH
X ) BRI
EARRARABAHRENREEABAREANSONBEREGE  IRERIFOLE, D5, YEEAETRT
WHE, RESERAMTH—WRABIN  FAREXROREA. SNYTEEEERANALLL (C) RETHRY
ROXH (E),

RHERETRES Hepeo #E V HHAMANESRTAM. XHTHRERD V BHANERRNRIEELBEY A
b A5 TR A7 ICRR..

@FLEEER (SR/LR)

o1 R (E) Rl (C)
¥£&D X
C2 *2
_‘-‘ . =
H :[ H
H—+ E — F| M|M1 f N
ﬁ H i ﬂ
H L

=] T

B C
ERTE
LLI (BXRBHESMITE LLI
BENEE  BHSH
#£67M)
oLt / KRk D

EHIRF
(SR) (LR) (BXRBHESNITE
HENES , BE5H
#6717 )
S BEFHNERER" C 4] c2
A B B1 L K feL 353 Kipit gk Kips D E
..R18 .. FT 24 12... 18 12.4 6.75 74 14 34 10 2.4 25 500 7
..R25.. FT 32 16... 25 16.6 9 9.8 19 3.8 13 34 49 500 10
..R34.. FT 40 20... 34 21.3 11.5 13.8 22 6.6 14.8 5.2 5.9 500 12
..R54 .. FT 66 33... 54 34.7 19 17.8 30 8.2 20.4 5.7 79 500 253
S S1 T T T2 V] U1 v Wi w2 X Y y4
8 10.5 10 4 8 38 54 11 12.3 7.8 M4 7 7
7 9 12 5 10 50 72 14 16 11 M5 8.5 10
9.5 8.5 17.5 6.5 12.5 60 90.5 17 21 {588 M6 10 14
14.5 16.4 23.5 10.5 18.5 89.5 133 25 31 25 M8 13 20
ER:

1. BIUCHERERRLEBEMEENRIT AEF6 E , METEIERE,

BORARIRSEIFFRNRE , RORANIRINZESES , BUETRB,

FAERLOARHEREHNE EREIRENEAMROAASAE T,

RRYTEBERZBATRENFEORBE , R2ETIRE 360 EEFKERE P OLAEBHITHEATE,

BEALE B AS MBS BTN BT AU T H, XEHREHTRBRRASMEE , MESREMREHTLERZA. BRARKIERFRENE 60 I

EHRAFa I ERBE RS R,

6. BHRINTHRERRGRTATRERINFHRE , MRFHAR. B2 , BERUNIEER , THREARERESEARTHFHE, 2rdrBER
HtEmEERER.

o s~ 0N




RHERR

ZHIERT  EREMN V EHAERTFHREN LR BETUIIHARARER , AHLEF MR,
PAREREETER THIGRER AN  ZE4ERHLRINNSERP ERBLERNHKHLERYE, BURSHE
BRI,

HTHEREENE R RARNRDEM , HUALS vV EHANEM  BREFATERE, BERRTIERRER
AECHBRE , BREVVREMBERIK L , SRS AW A,

EE % 16 TR B

EfLEEER (BHR)
gi A (C) > (E) B1
H |

W1

I W2

| T T
T2 i 1- [L 4 ] 7 B
I ! il T}
X'~ 2 NEAESkIRET ] s I
DIN912 ( BEFf ) T

| U

U1
M6 x 0.75 . . ) . . 10 2 .

M8 x 1 1 05 | 98 1 5 3 13 7| 075 8 13 3 15
M10x125 | 18 07 | 138 | 125 6 4 17 21 1 1 15 4 20
Mi4x15 | 28 16 | 178 | 16 8 6 2 2 15 14 2z 8 30

20 [ o | 19 | 4 600 1168 2001 R18..| X /

50 | 55 | 45 | 105 1600 2646 5214 R%5..| v

120 | 125 | 110 | 235 3200 5162 9560 R#..| 7

440 450 415 800 8000 13271 21989 ..R54 ... 4 v
Al 3, —
TR RIS B

LR 25 C (NS)

EIERE, &% : THREGREHRE
SR = IR, LR = KIRHE MEREERHTE  FEE
% BHR = SZEE Cc=Rd (EER)HE= M ( THER)

Y-S (~ REER, B mm)

43



44

5% T~

Hepco GV3 %5 Hepco NMARRAEMMLRE R NARESEAN , TURHKEAMA MBI B NNE LI RE.
RERFHESREHRNER , FEMEREENE I CLIMELE, B8 Hepco RH 4 MIRERTHESR , HEH
KEEHM 07 E20, EHARN20E, HEFEUNEZEMERE.

WAEEERBENMMNT , F/FE 1SO 1328 8 Firk, AFFHBSAEFXNSERTERETT  EEAMEANE
WRAVED RS

Hepco AREHIA. BUBARLA (ETEFBREFTEATHEAL ) WiEK, AIALANEMLER , ETEFTMGRE
#o

RRWHRA , MEERE  WERRETE , ASHEXNBELT MENEERATRE , NEIHENEERE.
NEFBEMNRE  NEA 2 SHERSERBEX ETRHTEE,

BEZFEE 12 F1 13 TR A FHI
L*1
c*! E E D*1

M1 - ﬂ%ﬁ xfE
X Y N (%R ) I___I %ﬁs%?; ng\ﬁﬂiﬂ'

——@%————@ / O- - ‘7?’ § F'Q’J[ E‘ M

/] v K )(H')

HINILAE S HIRAFL AR #m X-X Bm| Y-y
nee (BEMERER| A B [C|[D|E]|EF G [H[J]K [L [ M M1# N |RA&E#RfEHH| EE
025 (&%) By | B4S | &R (N)* kg/m

RO7.. | POTWS.. | 127 | 40 | 205 | 205 | 45 [ 635 | 565 |45 |76 | 29 1828 | M4 | M4x10 | FS410 | 0.7 110 0.37
R10.. | PIOWT7.. | 1565 [ 675 | 43 | 43 | 90 | 78 | 685 |55 |96 | 40 1828 | M5 | M5x10 [ FS510 | 1.0 250 0.77
R15.. | P15W8.. | 200 | 825 | 43 | 43 | 90 | 83 | 102 [65 [ 11 | 45 1828 | M6 | M6x12 | FS612 | 1.5 400 1.2
R20.. | P20W13.. | 3175 | 140 [ 43 | 43 | 90 | 132 | 1655 [ 11 [ 18 [ 105 | 1828 [M10 | M10 - 2.0 950 B

WTHEAER

R15 L845 (T) (C15) (D20)

BHS | C M D RYHEHIE
( GAEREREXHHE ) MBRIFAHE | BGZer
WRKEL= 845 mm BEEAHRX  T- ﬂ'-?@(lﬁlm%

N- T, WAt A EZ

AR

1. Hepco AIUEHTEN L RARTHEEKENR. BR , N THRERENNENEALEE , EEREXKERNNERB LERPAHEN C M D RY. EHR
BERT , RIFEFBIHNEE , BNFRHEMESEH C M D R,

2. MRFEFKNEE , FREHCEMNIVEKEUEARIGHERE, EXWELT , THEZSELFHTANEEN , MEEZADMTRHZED. &£
RIEWERPHER RN |, BIUEERE @ﬁﬁﬁﬂﬂﬂﬁ%&’“%ﬂ@ﬁ%ﬁ&ﬂﬁﬁﬂﬁo BERITT RGBT RTEERETE, ZTEN—HEHNR , THWEEE
PERENFAHFEEZZF.

3. 3 MBI BURFZLEMFENAZRAERAEERELAAAIRE (DIN 6912), XEIRTHIIFLEZEET , Rt AAEEF |, Hepco FEIRHIXLIRETRT ,
HNEMEGRIREH—INE—KE (FBALER) . RAHN R0 SHKXEERUABRYHEES AN EELIEE DIN912,

4. RRENEEZHAT —EBLNFE, MRFEEIEEE , NEABRTUXTEHEVRERER , RENZXHTE,

5. WAMAHMBRERE HER D ABNIEEEEREAMN Hepco /NI AT LURISHFLEES 1,



N et

Hepco #Ht—RIASHFMHERBERLFE REGFHNEEABEARERPESZRENPMER, MENREE
HAR 20 B, REKPRECKHEIER, SRR 1SO 1328 10 AirAHlE , HEASAELAE , EERBEHIM A,
PMERELATAMEAATMER  ORBNME., VAR PEREABEHEAL, SREEY FMPLIRT , 88 —KRAR.
WA N IE— N5 Hepco WATERFE/AC HRA BN EZNZOMAREN TR, ZAMTREBRSENH
BERmNEMEIIRE, (BSHEREERBE R THBEAXLEHFNRERS. )

BWEPNERESERIRTARERS TR, BER S MR,
NIREGHREMRE , NER 2 SEBERBENERN NN ETHITER,

EEFEE 11, 12, 13 F1 14 BRI A7

HENMGER O aR/MER
JBAKE, - mgRy w
= |—W FRANSE ) CkmiEm) g —
oD (h6) $247 DIN 7991 ( BEH} )
oE oF B AAAl
I ’ S S B e
- *1 - —1
J § ;-T oE (H7)]::§___
K (N9) op
#HB-B C H = C
WEBP THREREA —‘I
L*2 G (FEH )
WENEREENE,
P05 W7 T28... 45 14 -Jwo]-]-1- - - - -1 5] -1-]1-]-[22]os]7
P07 W9 T28... 9620 [ 17 [ -6 -]-1- - - - -5 -1 -1T-1T-1[27Jo07]29
P07 W5 T28... 196 [ 20 [ 13 [ -6 -]-1]- - - - -5 -1 -1-1-1[2]o7]s5s
P10 W11T42.. 42 [ 44] 23 [15 [30 ][ 23 [76 40 | Mex16 | 5 | ==z [ 3 [15 [ 24 [ 4 [ 5 [23 |42 [ 1 [ 1
P10 W7 T42... 42 [4a ]85 - ]3] -]-7- - - - -5 -] -]5]23[42]1]7
P125W14T34.. | 425 [ 45 | 255 | 20 | 30 | 30 [ 81 [ 50 [ M8x20 | 6 | sms |35 | 15 [ 32 | 5 | 5 |23 |34 [125] 14
P15 W8 T28... 42 | 45 [ 198 [ 15 [ 30 [ 23 [ 76 [ 40 | M6x16 | 5 | 574 | 3 [ 15| 24 | 4 | 5 [23] 28 | 15| 8
P20 W20 T27... 54 |58 [ 35 |20 [ 40 [30 [81 [ 50 [ M8x20 | 6 | #m¢ [35[ 20|32 | 5 |6 [28[27 [ 2 |20
P20 W13 T27... 54 | 58 | 25 | 20 | 40 | 30 | 81 | 50 | M8x20 6 644 |35 | 20 | 32 | 5 | 6 |28 [27 | 2 [ 13 300
P05 W7 T28... NMSE...R v [ X
P07 W9 T28... - NVE..R - - v [ X
P07 W5 T28... RO7... - NV..R - v [ X
P10 W11 T42... - NSE..R - WGS... v
P10 W7 T42... R10... - NS..R - v [ X
P125 W14 T34... - NME..R - WG4... v
P15 W8 T28... R15... - NM..R WGS... v
P20 W20 T27... - NLE..R - WG4... v
P20 W13 T27... R20... - NL..R WG4... v v
A 3,
ITWFEARER
P20 W13 T27 S (68) (D20)
S | MESER D=20mm
WEN 10 x WREH (RYT) MELEENAE  FRULEE
~ EEEW= 13 mm NEREKE ( EEAOERL) (2 mm)
HET'= 27 MBMHAR MR | EFIA B2

NERHER B= LAE
BK=m@MLAH ;S=mHA

ER:

1. NELARNER (ANTF 8 mm ) RETREERE, EEEMNAECHEREEXE/ NI ( EAEEIRT B EEARMMNRS £, SEAHETE ) .

2. MEIRHMOEKERRTEANRIT, RHENIREATEFNNIAFREENKE , MBRREILMLTFE. PIRHN P15W8T28 F P20W13T27
KER Hepco BREN A BEFEANKE., IRBEEERHAMKE.

45



46

B tE s R 3R

lmmoﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%@ﬂﬁﬁm%¢%§%ﬁ%10¢R¢WM%%EOMM@TEﬁﬁ&ﬁﬁ%EWﬁﬁﬁﬁ,ﬁiﬁ
Gy IEES

AFBETLIEEAHIRES  SRAFDNEAZTFENRBENE, XEGRRBELETLFHNTRERENESN
Eﬂ]—FO

BIREEHEAGBEHIETEERBMIETMER N THERMATHRDRXER. 5 EOVELRMBRLA , UETUE
EAEMH,

RiEs AR EBENARR AT (AU X8 ) HEXNEM  AEXETEL NEARFHRESBE, AXHFEL
. EBRBENHFRINEE , BSRREARTBE T LHRR,

R AR ENFREE RN EFRATKER . XEFERFEHERFMEEIRL , KA TROTKENET,

B ETFREEENERSEE (SEHE)
A B T | S |

@

BTN @ @
ATS5 1 AT10
F

[
( 7\
B| A AN 1= N

ﬁﬁ_
%_

BHEEEN
20 (AT5) #l
25 (AT10) -
BEKE = 50m
Gﬁ@?ﬁmmﬁﬁﬁ“// | v

L*4

1 11 U1 11 \
s
=
S EEBEER | MR A B C D *4 E F * G *4 H J*2
9 L8 x B P1 | P2&P3
AU BD 35 25...| S35&NS 35 25 35 90 13 70 150 48 50 100 | 4 x M6 6 x M6 88 45 45.2
AU BD 50 25...| S50 & NS 50 25 50 112 14 82 162 60 50 90 4 x M6 6 x M6 103 47 47.2
AU BD 44 34...| M 44 & NM 44 34 44 116 15 95 168 65 60 90 6 x M8 6 x M8 114 54 54.2
AU BD 60 34...| M 60 & NM 60 34 60 135 17 119 199 75 75 115 | 6 x M8 6 x M8 130 58 58.2
AUBD 76 34...| M 76 & NM 76 34 76 150 18 139 239 | 100 80 130 | 6 x M8 6 x M8 146 60 60.2
AR E FETS BHEES Bk *5
2SS BHES W W1 X X1 Y Z HFE IiE =X
AU BD 35 25... | TP20...& IP20... | 49.5 47 25 27 12 39.4 27 DB 20 ATS5... 560 5390
AU BD 50 25... | TP20...& IP20... | 49.5 47 25 27 12 39.4 27 DB 20 AT5... 560 5390
AUBD 44 34... | TP25..& IP25... | 67 67 30 32 15 56.8 20 DB 25 AT10... 1225 12450
AUBD 60 34... | TP25. & IP25... | 67 67 30 32 15 56.8 20 DB 25 AT10... 1225 12450
AUBD 76 34... | TP25..& IP25... | 67 67 30 32 15 56.8 20 DB 25 AT10... 1225 12450

*ER

1. BXRERENINEER , BSRGRERSERE R, BABRNEATEBINANF EBERTNERAS®.

2, RERTHRBIEZBESHMEENESNIRERETL. MERRBEYSMEERNBERS.

3. AIFEE 32-33 MWLM B1 R +0.010 EXAEENIEFR ARG E (CHK) f&, HE—AHS 50 4 , AUTRBEERRUEANE. BEFUREE—EHRE K
HEEEBMHENCHK AR ETE , NEITEHEHEMER,

AEBERM 2 WIEKE , RibHAP LD URAH TR CHBENE ¥k 23 b, Hepco FRERBREEHISHREEZRFMERSBE,
HHNBRAETRISMRBFEEX , RMELRSEZA. BT 5 Hepco BHHMREBESFERAN , FARBHEIHER D,

AR EG R ERHEREER,

IP 25 P15 ZE##EE TH N 6302 2RS JR/AERHA ( C = 11400N , Co = 5400N/F#F4h& ) . IP 20 P12 ZBHE FEZ THA 6001 2RS FAEKMA (C =
5070N , Co =2360N ) »

No O~



B R

BRAEAZBELS | Hepco BRREERERENMVERT MR TR, REAMSHEBNRIEER , AT ASHEE AT 2
W HEAKE AT BENEALIRFTRRAE-—RYT , MENASHNARESANLL. ZREFELE , FREH
BEEMRDRME , 5 TREELIH L,

EFNRFLEEVBELETEARBE , XMEFNAXNBEBREATE , BN KH X RFRITLE G,
ERNRFELZRERER EABRARFROREENERBE , NHERITH Hepco DLS &iiE#RLG , X2 —ERE
RAUZRNEMRS , HAUREFTERME B EITH DLS & E K.

BEEHEE 11, 12 F1 14 TR BT 6

Bl TFERELOEREBE (HFRBRE)

AR ¥
T
vl w R
L1
X

A E ® Q.-
i%ﬁﬁ% ég_ CDO

[N
KBk EE / R RIRET

<11
- k_
I
v[- ——Jr w1
D11

SNy N : /
X1 B RIFIRET s
RATRAR T -TARE R4
(BE)T .
A E AR i
c / i
LI naunt iasjan) S\
o LT g1 R L Wz
Q 1 E— b , 1/ PG LT
51 Kl SSl s

RO AR TRE |

18 | 150 [ 230 | 138 | 218 | 8x3 25 254 [16.6| 9 24 | 2.5 55 |4xM6|5xM6| 70 | 97 | 180 1.2

18 [ 160 | 240 | 148 | 228 |[10x3.5| 40 404 [16.6]| 9 24 | 25 55 |5xM6|5xM6| 88 | 112 | 192 1.6

22.5)|200 | 280 (184 | 264 [ 8x3 26 |26.4[(21.3]|11.5]| 31 | 3.2 70 |5xM8[5xM8| 90 | 130 | 215 2.0

22.5 | 224 [304 [208 | 288 |[10x3.5| 42 (424 |21.3|115]| 3.1 | 3.2 70 |5xM8[5xM8| 109 | 156 | 236 3.4

225|244 | 344 [228 | 328 [ 12x4 | 58 |58.4 |21.3[11.5] 3.1 | 3.2 70 |5xM8|5xM8| 124 | 188 | 288 4.1

1]-%'#?”155‘ AUBD4434 L200 (R) (CS) (DR) (NS) (CHK) (T) + iBi&#H4S

5 | T = P& SEH
AU...= HEEFEE MAEE , FEE
AEBEKEL = 200 mm | CHK= T#EEmES
R = AFEIR A B EEG WAEE , FEE
MAEE | B NS = T FE5E 2 5 5l
SEB IR - MAEE , BFEE
CS (ZHE )R LB (HEEE) DR = XX 5l &
MAEE , EZZE MAEE , BFEE

BRI WEAER

TP 20 AT5 T27 P12 0 ERAERTR , ES 20 mm & AT5 B |, @ 27 NS 12 mm F4..
TP 25 AT10 T20 P15 0 BRSNS | EE 25 mm 3T AT10 B# , & 20 MR 15 mm E#.
IP 20 P12 T EE20mm BEW , EEMAEER 12 mm #H EE1T,
IP 25 P15 T EE 25 mm BEW , BEMAEER 15 mm H# EE1T,
DB 20 AT5 L2345 EShRE  TE 20 mm , T8 ATS EEF. L2345 AEENKE (2N mm) .
DB 25 AT10 L3456 ERMEE  BE 25 mm , #48 AT10 MG, L3456 NEEMKE (28 mm).

47



HRENRERE

Hepco &kt ahEABBEATHERESHBEESR 5 MNRIVICABRFIBE (FEEESR ) . SRTEBRERSIEEN
AR CEWZHFINNEYE  SRATEIMERERFERBESHHRERE.

WHREFATBEIRE Hepco WATHRME, EFEZMEBEEII LMESI /DGR, Hepco ERHGHMR , AIEREK
3 Hepco AC B#l , RRFERINRLMEHKRAEFNGE , HABEIM Hepco ITHIEY AC i E 1252712 H s AR B A A0
HE, A, EUNERERHMREEZNMAMKME  UEHEEAEMmRRRENEY , @FETSEET Hepco HEH
EE RIS MR B3t B AL A AR B AL,

NTEERBEH., BRBENNARNES , TR B A5 E SIESBE,

eSS EELiRIE A B F F1* G G1 G2 H J K N P P1
A ~ W | mRER

AU RD 44 34... NM 44...R 44 133 | 38.2 | 72.3 | 74.8 | 28.8 22 97.8 56 741 43 18 22.5 70

AU RD 60 34... NM 60...R 60 144 | 29.7 | 88.3 | 90.8 | 20.3 22 105.3 56 741 43 18 22.5 70

AU RD 76 34... NM76...R 76 154 | 21.7 |104.3| 106.8 | 12.3 22 113.3 56 74 .1 43 18 22.5 70

AU RD 76 54... NL76...R 76 193 | 41.2 |119.1| 123 27.2 88 141.2 80 100.6 57 20 36.5 98

AU RD 120 54... | NL120...R 120 | 240 | 385 [163.1] 167 [ 245 | 33 [1825] 80 [119.8[111.3] 20 [ 365 | 98

BFSHHEMRETHEC, D. EM L RS

M- 4 AR LS E
C D
AL 5B E D }@C”\‘ 2
L. 1\ @)
HREES +4 %\p‘_ o *‘\@9”’
__NF7 ] -¢ \H'/
HX AC Hil. 1R <
B A e F1 G2
WRANESEZN B AR
RtF#4E, 5 eriraen e BN oL | #57]  A
o1 V. MBS . G1 J
% 50-51 & il %\ » ¢ L4154 ¢\\ ) ¢ ‘
1T \
papain /l \\ BiE GER) \ ODERE GER ) i
S ED R ey

WENER

=
BHZE LAY 1 i
AT —
AT ERESH @ HERR i :\\

PMERBTRE e DN N 1
REHILAEL K x4

Wi —\- ( BB ) fEhm F‘*‘ﬁ

w r\h:n ﬂ W3 W4 | |
A T =

ingnsl ingnsl T

L i 1T 1 1
S| o o_[:%;% Ql | iy o LI | . ]]Dnm]]mm]mmm[:m]!
LT ' P1 R | [ a1 z
U

* IR

1. PENTIREASEERA BN AREEI R HASEENEMREFEREBEIR. IUX-—[ANBESEARFEAZHEREBEE, BAUBWE
AUTE BN BN A ZRERENEAED.

2. RERITHEBEFREESAARENESMIRBRET. AR EEYSMESRNBERS.

3. A 32-33 WEW B1 RY £ 0.010 EXRAEE AR B AHLEE (CHK) H&, FE—HARSZ 50, A TRBEERBUEANEG, BFrUREE—EHKE
RSB EEEMBMNCHK AR ETE , HETEFEALTER,

4, BREBEHMAERHEBEFL F1 CHIMERESRNBERTTHIL. BCHERRBERNEFS MY NFIENBEBTESRITEELILF L. BS
FARRNRE WO REMNAHNTE T HREXITENFAEE,

5. BYREAMWANEBEEEMTRNLE , HEMRITTR. EFTUEITWHAESESFEEXERE , FERE M MEREAREAEANTFEEARN X
MY 855, FEIESANE. RHI: M-X10Y25M6 - X 2455 = 10 mm , Y 45 = 25 mm , AHE = M6, 5T RN | BRMAMEBE R E 5K
HBERNERKX , ERXHAEEEETE.,

6. AFRHRNEGEFTTERHEREER.

7. WA HHERE DHERMNELHRT, GREHANTLUR TEATRIRE. HSHE 64-65 1 7 HRTEIEE.



HRME. AC hRRtEahmliniEahi=

BERNSBRERLESSARBN. THBHM AC BHERESER,
SWiTE , BT NRERERAZZNERMHESR S RES SN S MANMBEETES.
MRFR , THEREMNERAD BIEETRATHRERFBESEHR,

5t F AC 4L , Hepco 2ERFE VDE 0530 FrAERM DIN 42677 FRANZHEEX B, BHTEMYE 3 HRTH IEC HE
(M56E71) , BARTTRBENRENMR LA NR 2 1R 4 RiRIT (BHEEED BILH 2800 rom F 1400 rpm )
o MERMNEFEINRM 60W T 0.55kW, BALFEBE 400/230V, K3 IP54 BrERH EGRECHREERELE, W
BEFER, TRETEERN,. FALEMN=HESE., BHRRELEMNERE IP ®RF SR BN,

AC HRANBH A NETENQIRMARFIFELFSROEMEIIFTR , HUUBMIEE Hepco AC RERFIZRAMK
TENRFIEFRLS.

BESA T E RS T B e,

EEFEE 11 #7113 TR 6

N
=1

11T II[EJ?I]II
E'IJ

[T
._..ji

|
|

1

A 1l

B B RS
c

! | s
—— AR IR S8 2 1
i
wif P1
30,38, 50 . N1 ﬂ\ 4 NEAEKIR4T DINO12
30, 40, 50. 60. 70, 80:1 " : #HiE A-A BEE2 — iR )
ATEBWEH
NMERFETEE
48kg 53kg 5.6 kg 6.1kg
6.8 kg 7.8 kg 7.6 kg 8.6 kg DREBERE
M Fs\
EERNERORE SR

FEE S ANIRET
(BE/NER
—BRf4)

AC R RN iR s REn 1] WIEHE B
M

WG3 R30 (T) (4) M 56 (L) (2) (B) (A) (1)

BHs HEOME : %2 14)
WEFERIERL (R30 = 30:1) WFREE : EFEAD|E |
T = R B HAEPR FI85 B = #izh 4l 55
MFEE , BEE WREE, FEZE ok
ﬁmﬁz%ﬁ% EBALARLR : 2 =~2800RPM H#F 4 = 1400RPM [ £
W% 1-8 , MR EE =2 BAUmHSEE S = AR L=« | Ky
ALY F=3%2%1,2; M=HE%E AC #4l BALHIZE : 56, 63 =K 71 | x ™
tEEhik=* BEITREE_MIRIMS (SRELFRE) .

s/~ EEITEE=ITIRNBHE (SALE I ),

* RECEARRAS BN RRITERERE GR A AREENES TREEESEZREH M/ TR | BARXFMNZATEMF.

CmARE
24-27 7@

51



AC &= 25

BRT AR T ANSRED ASBEEMEMEDRERME I AC BHLLI |, Hepco EiRH
MHENEERFZRMITR , LETVEMNDSIEHLEZE, XESEFEBUERS
IHMRMN—RENEWREERS , ARORENRITATUERFE,

AC EE£ZFRNESMFABFEIRTEANAZE. SHRERLIBIE, BUAE AC
WREADEHNNTEERUAREATRIRFTEEREN QN REENANDRETE,
Hepco 2 MEHN - RAREZFHNATHEXRAC EERHREHHESHEARES. 2HHR
BRNUATEAERFEEESHE ACKHENRSEFER !

B 355 Hepco & ME T4 3 REMEBARIERE,

AIM Hepco LABEZEE I MEME,

BUATENERR AHE  FEEETHYRESEXE.

0.37 - 4.0 kW B9 zh H A 2R % =4 AC BRI B HL,

AIXGRE, MEE, HRGEIHEMBH G RERITRE.

IR ERARE IP20 K. ATBETFARALUEEEFAES R,
BERE, BFETEFNZTSH.

2 F2EMF,

ZENAETUERLZEREEER DIN B,
BEMAFESBEEMARBMIT , HEBD ATANBF XSG EIME PLC #ITRERERFENBRFTME
EE T RESRIAE IR B,

e B A 230-250 V £ EHEB R 380-460 V =HEHEBIET,.
PR E TNERRKES |, IFEREE EMC EESHER,

A LA R HIES 2 TS EFR A Devicenet WHRE , UM ESRWEEFHIES,
MLEZHEES TERKE,

HELFTNMRER  IEESELANRBREMEEMNNA,

80 L2 1.5 kW

80 S/2 & 80 Li4 0.75 kW

80 S/4 & 71L/2 0.55 kW
71144, 7182 & 71 S/4

’ 0.37 kW

7 56 1 63 SHlTEA

AC EEIHI28
BRENAZE , BHSNESTREAEHLFIRIT
E, EBR Hepco SREVGEEBMF AR B FH B AL

BT AC EE#ZH
22 Hepco ikigfit

IP67 BHEHERHIM
MBR PRV R, XL ® 0 PR v3 B g
S 2 T 2 5 ) 4 R (3% 7 B DLS-V7SWM 500 mm
BHSLENLD . =
B o oot V3 BRI FF o DLS-V7SWI 500 mm
Ny, O

52



Rz A 3%

f£F Hepco AC 323N EBHI/AC EEZEFIREHNIERLMZHIN A EZEFERE LnzB TEASH BN RAEARBNR

Ko

At , BUEFERZEESRNS RN , £ZE Hepco 1 AC EFHRERTEFTHNAGEEENMRENEREE, I
BEFMERE , TEHRMHN —REE VA THEMA Hepco AC thEE SN BHMRERFIREETANNE ¢

TEERT —MEREZEIFX/MBERPFEEN R QII QLMEEFNTT XL, ETERBRIREP ,
BERMESITRRLE RIS | TUXRNRER,

RERPEESR
Hepco i E&8

REFFX

k=
X
&
&
I
i
|

ThEEFNIERE

AC Rt AILMEIE, B3, 8%, MERMBR, BHERIR#HTHESZ, BEEEN PLC , AC REAIMEEEFXUEY
&, ABBITEE RN NERE , URAEMRZERERHSSES.

B EARINEENFESH Hepco REMNMMABMIT XK M (SHE 52 TEMHRE ) o

FLEMTEERTURET 1 mm, FEABTEIEFLEF R ZIREERERIDERE ( MREODREX T AT B8R
SR, BHFBIFLETFRULE ) o

FETEAMEZETHER  SMEEHFECHNEE/ BEEHNH, XERETUERIEEAZY , #BS Ti’RE,

AC RGR—TpfE, A%, BERANEDNEHLE, BRVBERAFERBNEEREBAEVEINABULE. MREE
BEAMEFHEMBARDIIS I M CEANERITRR , IERERTE AR FERBIEENNEEDSIHE D,
WHERBELEN. FERBEFAREBNRENELSHBH RGN — M,

SRS E R

EEAPNEUERGET  BELBERRSGHEIRNER. TRERNMBREEL  STLERRENLRERF |

EAEEE R RL R,

Hit , BUSREDREDERNRIINRLEE

ARRERLTF X - TUREELBTRERITRING | SUE Y5t 5 TRAB 1R Y B AR A 0 £ 0 SR WL R

RMERPLE - BIOTREERBEWETRNRL | IRKBH R ESEER TR R T XN AR,

g%ﬁ?ﬁiau%ﬁ&%ﬁﬂﬂﬁ%ﬁi%#%,@%EE%¢%EEEERFN,E&ﬁ%kﬁmomm%%(%ﬂwi
ERER) .

HitbREFEFH

EWZNAS , i AC BHITRATIRERTHSHZ, B-LENA , BIRBEMEL , TREFEEEFZ. XHHEHX
TRHEFNNEZSYE , FETREEERED, EXEBRT , NEEEEHZ) AC Bil.

FiA Hepco GV3 KMzl B9 RITAEEARBINMREN -0, BRENASES  TRAAEREZERNZEHRNWBHE
ek , A EEBIRE S AR ERAR BRI E SRR
WREHHEBICHEEFTIEMATRENDESIBERTOEIFRESR , EFNBRRAZLSEAE , FAEEFARRT
TeBPE , RELXHGFILSFTREMRZEXE.

53



ARNRFEHBFEMRT

Hepco GV3 BERS AZRAIMAMHITH , halRH ARXRETM, AXH ARSI HIER, N, aiFEK.,

R MgRAHEAFBENFMAREL , BSHELEREROEXTHE.

CPERRG MBS RRBE, MANABRENCERE, XERFEIUBBEFITEHRENBERY ( TEREBE
W) ARMEFLEAFACEEANEESERY. RRBESHEE'REAT , AMBEEEAHAEHNHEXER U
BTEFRITHIRFERERNRS,

FRAEHR R 5

AL A+KH
A+K+2A1

BTLRD ASKS

;| A+HK+W*S
A+J+K

wiEFLEE wEILEE WEHE WiHiRRE
AR RE HhARRYRE HIBiE B
B n :
L'{Li }Ll‘tlﬁﬁ )
EEAR4T o \ —
R H \% Gl K%‘;\ ﬁ?\ ¢_ojq
=il AT INZ \ il
W7\ : :|| N K ]
BN )
LUl
TR ALK

S B L 9R4T
ﬂ;w(gHRT ok

T_|'_| R ) 1'
s C o () i ]
&' Q(&\&K) A1 Kj2*1 B+M2Z
ET N A
A
1
; . - BR—ir— o
T cr i
_A D
o umis it <=

"RASHEER" AHRFHEER
/= Bk V= #E X=F#&

__17_']:|:['_|_r
L g
P F OT 2+ e
O 0
HI I HEIEIE R
_ HEIFEE BRI B oggﬁg.‘!gﬁ%?%sg
BHES | A [ B ] c [ b TE F ¢ [ H | |55]8]328l=%| 2 alz] & 8 ) (S| 8@
| [Prar2] s [ p1 [p2ars| 1 [r2arsfrrar2] ps | Ipun| P3 I | ‘ il FIRIRE EIRIE § ] i HHHE EIRIEIE
NMS12... [ 12.37 [13.25 |6.2 | 6.4 = - - - 4 85| 89| 45 | M3 VI XIXTXIXT X[ XX X XTI XI XU/ ] XT XTXT XT X] X] XY ] XT X X
NV 20.. 2037 [2101] 8 [82] - [ - [ - | - [ 5 [ 12 [124] o0 [ m4 VI XWX X XN W I X X T X XWX X X T XX
NV 28.. (2837 [29.01]8 [82 [ - [ - [ - | — | 6 [ 20 [204] 90 [ M5 VIV XWX X XN X XWX XWX XX W L L XX
NS 25.. [25.74 2658 [10 [102] - [ - [ - | - | 6 [ 15 [154] 90 [ M5 VI ANV IX X X X I XXV L X X2 T [ X
NS 35.. 3574 [36.38 [10 [102] - [ - [ - | - | 8 [ 25 [254] 90 [ M6 7.//,/././/)()(///xx///xxlyxx///x
NS 50... | 50.74 [51.38 [ 10 [102] - [ - [ = | - | 10 | 40 [404| 90 | Me IV IX XWX X I X XX X W X
NM 44... | 44.74 | 4558 [125[127] - | = | - | - | 8 | 26 | 264] 90 | M6 Vararav4Va VAVaV4El Farariv4ri Varavara KiEiv4ra raravina
NM 60.. | 60.74 [61.38 [125[127| - | = | = [ - [ 10 | 42 [424] 90 | m8 Vararav4V VAVaV4El Marariv4ri Varav4ara Eiriv4ra raravina
NM 76... | 76.74 | 77.38 |[12.5[12.7 - - - - 12 | 58 | 584 | 90 | M8 vIiviviIVIVIivIiVIXIVIvIixX T xL v vV X x L xL v v/ e
NL 76... | 76.74 [77.58 [195[19.7| - | - | = | - | 15 | 50 | 50.4| 180 | M12 FarararaV4 Vararav4 FAraririra Fararava riririra rarara
NL 120..[120.74[121.38[195[19.7| - | = [ - [ - | 45 | 94 [94.4[ 180 | M10 Farararava Virirav4 Fraririva rararava riririva rarara
NMS E..[ 619 [641 [62[64 ] - | - [ 5 [ 53] 4 [925[965] 45 | M3 XTI XXX XX XTI T XX T X T XL T X T X TX T X T X T X T XT /T XT X X
NV E..|969 [1002]8 [82] - | - [65[67 [ 4 | 12 [124] 90 [ m4 W XWX X[ XX XXV X XWX XX [ XX
NS E..[1287 [13.19[10 [102] - [ - [85 |87 | 6 | 16 [164| 90 [ M5 I A X XA VXX I XXX X [ X
NM E..[18.87 [1919 [125[12.7] - [ - [105[10.7 | 8 [ 20 [204[ 90 | ™6 VIV IV VX I XV X I X X VX T T
NL E..|27.37 [27.69[195[19.7] - | - [ 16 [16.2] 12 | 30 [30.4] 180 [ M10 .//./I'/ /717 .//x|'x /I IAX XX/ [/
MS12.. [12.55 [1343[ - [ - [ 152160 - | - [ - [ - [ — [ 30 [ m3 VT XT XXX XX XTI XX X T XL T XX TX T X T X T X T XL T X T XT X
v20. [2037]2101] - [ - [ 214221 - | - [ - [ - | - [ o0 [ w4 IV IVIXWV XX XTI T X XV X XWX X XWX X
V28. [2837[2901] - [ - [214f221] - [ - [ - - - ]9 [ M5 XWX X[ XX XWX XWX XX [ XX
S25. |2581(2658| - | - | 239 (247 - [ - | — [ — [ — [ o0 | ™ AN X X I X T XX X T XL/ /T T X
S 35. |3581(3658| - | - | 239(247[ - [ - | - [ - [ - [ 90 | me N/ N XX I I X [ XX T x T X /T [ X
S 50.. (50825158 - | - [ 239(247] - | - [ - [ - | - [ 90 [ me AN X X I X/ XX X X /T T X
M44.. [4481 4558 - | - [ 314321 - | - | - | - | - [ 90 [ ™6 /I VXL L/ x L/ L IV D x T x T x L L v [T v
M60.. [60.81 6158 - | - | 314321 - | - | - | - | - | 90 | m8 IV IVIVIVIVIVIVIXIV VX VIV IV [ VIV X X T X TV VT
M 76.. |7681 |77.38| - | - | 314321 - | - | - | - | - | 90 | ™8 IV IVIVIVIVIVIVIXIV [V X VIV I I VIV X X T XL T VT
L 76.. 7681|7758 - | - | 456 [472| - | - | - | - | - [ 90 [mio| [/[/|[/[/IA/IVIVIA/ /X[ XA/ TAX X[ XA/ ]2
L 120... [120.81[12158] - | - | 456 [472| - | - | - | - [ - [180%[m10¢| |/ [/ |/ I/ A/ I/ IVIA/ /X XIA NN/ AX X[ XA/
MS E.[687 | 74 [ - [ - [ 152[160[45 [47 [ - [ - [ - [ 45 [ m3 VXIXTXIXT XX XTI XTX T XT X/ T XT X XTXTXTXT XD/ T XT XT X
V E.[1037[106 |- | - [ 214f221] 6 [62 ] - | - | - |9 [ m4 WV XWX X XAV XX [ XN XXX XX XX
S E.|1296[133 |- | - | 239(247[65 [67 | - [ - [ - [ 90 | M5 /I XX I XLV XX XX VT [ X
M E.[1746 178 [ - | - [ 314[321] 8 |82 [ - [ - | - [ 90 [ ™6 VArArav4V PAVaV4ri PArariV4Va Parav4ra FariV4r FArarara
L E.[2246[228 [ - [ - [ 456[472] 10 [102[ - [ — [ — [ o0 [ wms /IviviA A A x XA v X x T x A7 T v




ARARFEHHBART

BXRBER, KHEEHEFBEMEREHEIEEPEANMMAHORT , TUSAXE>RBEXT,

B 5 HhR RS

wiBILEE
HARAYRE

meas |~ AnE

R¥H \% |
] =N it RN T
s @] 1l i@y
LI N

i
A HO A+K
A+J+K

HEHLEE e R
R R0 IRE 8l pricped
ks ‘.’le Mhe
>) Hi
S A 1/ 1
@y \@}/ X :-\:‘E}[—
il h
(B
zb o it
T! IO A+K %Eitgp/:m

BAA RN
B1

b s IS

M [

I — - //
T tiswe

i

) ‘
e 2,
1 RSV

*ERE

1 CS18 EZHENEERITVESH
AUBTER—FOEL (SH%E 36
). HfEMA CS18 R, BN A+K I E

13, | 127 | 951 [ 547 | 45 | 4 | 22 | 3 | 24 [ 67 [475 [ 30 | 10 | M3 | M4x05 | 134 3.8 mm.
J18. | 18 | 140 | 675 | 56 | 6 | 24 | 34 | 25 [ 10 | 54 | 38 | 123 [ M4 | Wox075 | 184 | » NL{120 I L120 B EAEFIEETHESIN
325, | 25 2027 | 90 | 75 | 8 | 22 | 38 | 49 | 13 | 72 | 50 | 16 | M5 | Mex1 | 195 N
U3t | 34 2743 [ 115 | 97 | 10 | 52 | 66 | 59 | 148 | 905 | 60 | 21 | Ms | Mi0x1.25 | 255 fl. WSHEE 25 7 28 Wo
54, | 54 | 418 [ 190 | 156 | 14 | 57 | 82 | 7.9 [ 204 | 133 [895 | 31 | M8 | Mi4x15 [ 389 | 3 4hFLAN A+K EATFBRMmA (DE) %
195 | 148 | 57 | 35 24 | 34 | 25 | 10 | 54 | 38 | 123 | M& | M6x075 ALASHERR, DRENTRTH
. ¥ ) i . . Yy ¥ x0. - N N
25| 20 | 68 | 45 20 | 38 | 49 [ 13 | 72 [ 50 | 16 | M5 | Mex1 | - EBEMER TN OHMA , NAER
36 | 276 | 83 | 57 52 | 66 | 59 | 148 [ 905 | 60 | 21 | M6 | mi0x125| - A A+KFW,
56 | 461 | 143 | 85 57 | 82 | 79 | 204 | 133 [ 895 | 31 | M8 | Mi4xi5 | - MTFEFR | SRR HE T
TR OERBER 45° 8,
,\ Cs18 325 = 2 138 11 M25 3 16
d h cs25 4 = 55 18 16 M3 35 25,
H . s34 56 = 70 25 2 M4 45 34,
CS54 80 = 9 365 3 M5 6 J54..
3 112 12 M25 3 DE #RMHILEE
54 13 16 M3 35
72 165 21 M4 45 .
106 25 2 M5 6 | ;45/‘-1
H /’
48 | 115 10 16 65 | M25 | 25 13,
73 19 12 08 1B | M5 | 25 18
9 23 165 1 16 M3 3 J25
118 3 20 08 2 4 3 NED
78 | 47 35 | 13 33 M5 35 54
£ Raan)
75 175 8.7 = = M25 3 1%, pr=zs s 2SS
96 3 103 - - V3 35 I 265.. ; - )
134 3 129 = = M4 5 .J360.. ‘—--—r)_ﬁl_(.' J
199 | 49 219 = = V5 6 U580, s

(58 51l9)
34-35 T

~
RBEE
( Bristeah )
46-47 |

55



56

ARNRFEHBF/MR T

CPARARGTMEERTERRFBE, #&k, RERE, FPHE., AFRNPMERACERE, XERETUEPHESIUTE
HEASHNBERY  ARMSBEHARACSEANEESERY,
RPEREANERRBFBESEET , BULRETRLUAR , RABEERERRENES. S2RBFBERLRER
B, RRERRREHNFABRFERIBERCLRAMRS , AN EBEIRRERERFTRINFER TEAR , BERKY
HETEERA,

w V BHRfIE R
BiRRRRE

#
1 38
G

JB|KB

(7N

\
&

JR

I
A+D+KB/2+JR/2

HAAHO
A+D+JR/KB/2+JB/2

A, o PB

- 1

——I
[.q

A O PR

WV BHE R
BRRRRE

a7

&7

AANANNAANLT

AAAA

R- &R~
KNSR

O Rt

Q= thrH
R=WFRY ( KEIEL )

W iEREES

R-#FRY
KIS

...-..-...
S --vt‘j‘:"i:uuv

T

D1+

B1

B
28
G

L. @ PB
1 a0
[ 1
i N & N NE gz
1§ 1 L
MB ' | JJ } U
T 35 B
KB UE-.E_ —F I T
e ey
F
#BEEE | B4S A B C E F G H
P1 & P2 P3 P1 P2 & P3 P1 P2 & P3 P1 & P2 P3
NMS E.. 6.19 6.41 6.2 6.4 7.7 8.1 4 9.25 9.65 45 M3
NV E. 9.69 10.02 8 8.2 10.0 10.43 4 12 124 90 M4
NS E.. | 1287 13.19 10 10.2 12.25 12.76 6 16 16.4 90 M5
NM E.. | 1887 19.19 125 12.7 155 15.98 8 20 20.4 90 M6
NL E. | 27.37 27.69 195 19.7 24.0 24.49 12 30 30.4 180 M10
EE3 s Al B1 (4] D1 G H S NER s Q R|S|[T|U[V]X[W
LRl TR Ll
RO7.. | 6.35 12.7 4 5.65 45 M4 0.7 PO5W7T28.. | 28 | 05| 14 | 5 | 14 | 10 | 15 | 7
R 10... 7.8 15.65 6.75 6.85 90 M5 1 P07 W9 T28... 28 0.7 [ 19.6 5] 17 16 21 9
R 15... 8.3 20 8.25 10.2 90 M6 1.5 P07 W5 T28... 28 0.7 | 19.6 5] 13 16 21 5]
R20.. | 132 | 3175 14 16.55 90 M10 2 PlOWI1T42.. | 42 1 [ 42 ] 15| 23 | 30 | 44 | 11
P1OW7 T42... | 42 1 | 42 | 15 [185] 30 | 44 | 7
——— P125 W14 T34..| 34 |125|425| 15 |255| 30 | 45 | 14
FHE | WHS E1 F1 G G1 H P15W8T28.. | 28 | 15| 42 | 15 | 198| 30 | 45 | 8
P1 & P2B | P2A & P3|P1 & P2B | P2A & P3 IP1 & P2A | P2B & P3 P20 W20 T27... 27 2 54 20 35 40 58 20
FT2412| 7.5 77 | 165 | 167 45 12 124 | MS P20 W13 T27...| 27 2 | 54 | 20 | 25 | 40 | 58 | 13
FT3216| 8.75 | 895 [23.25 | 23.45 [ 90 16 164 | M6
FT 4020 12 122 | 28 282 | 90 20 | 204 | M8
FT 6633 17 172 | 49 | 492 | 180 | 33 | 334 | mM12




AR RFEOHB/AR T

FIBRYHWHERE (@FREMIHN ) #E 500 mm KPEFEE | UBELRERATEXNFHRERFTES TRED
A ATRER £ R RIE

FAREREETENERIRFEEAN , BEERINFRERE B BEREER.
FERFNNMERASHAIEET AN EEATBSHMBERSTRENER TER,

THNERMERT HEENER, BAERRAME NG  FLYNEE T,

wELEER wEILEER
HERR AT B MERR AT R
~ ~
4 S
Y 7.0 36 )
N AT -
Y
¥ @
|/ — FIR| K1| M1

7

&
E1,  F1 &=
e 50-51 |

X
E1+ F1+JR E1+JRI2 FI+JR2 | Q1
L IPR
A e—
Ls§£%§$ £§§ ; \ T— i
MR L — MRT | { J1 samll { 45 |
N T : — 7 MR L aTiIn L| MR

N
P4
Ed
——'
Y1
NEil
N
—

H K54,
SREFLR S N1 | R P1
o KRS RK
z
e L —
Sl Bl Ul Tl Bl I w5 5 e il
G1+JR
G1l T AL
.J13.. | 127 [ 951 | 547 | 45 22 3 [ 24 [ 67

..J18... 18 [14.00 | 6.75 | 5.6 4 d

U258 25 |20.27 9.0 7.5 27 3.8 49 13 g N

..J34... 34 2713 | 115 | 9.7 10 5.2 6.6 5.9 14.8 -

...J54... 54 4176 | 19.0 | 156 14 5.7 82 79 | 204 —

..J195... | 195 | 14.8 5.7 3.5 6 24 3.4 25 10
..J265... | 26.5 | 19.98 6.8 4.5 8 22 3.8 4.9 13
...J360... 36 | 27.57 8.3 5.7 10 5.2 6.6 5.9 14.8
...J580... 58 4608 | 143 | 85 14 5.7 82 78 20.4

[SY[2YES
N
N
w
N
N
<}
5
T T
'{& W
]|

o RN 18 6.75 | 5.6 6 2.4 3.4 25 10 54 38 [12.25 | M4 M6 x 0.75
..R25... 25 9.0 7.5 8 22 3.8 4.9 13 72 50 16 M5 M8 x 1

..R34... 34 115 | 97 10 52 6.6 5.9 14.8 | 90.5 60 21 M6 [M10x 1.25
...R54... 54 19.0 | 15.6 14 5.7 8.2 79 | 204 | 133 89.5 31 M8 M14x 1.5

LRN18...| 18 8 3.5 6 = - 25 10
LRN25... | 25 10 4.5 8 = = 4.9 13
LRN34..| 34 125 | 57 = = 5.9 14.8
LRN54...| 54 21 8.5 = = 79 | 204

ERE:

1 HHESHNDMEREN TERENIBENRHEABEM, FHRNMERIER , £
PMERATETAN T ERNGLE , MNTERATRENZETIR. Hepco K%
EAEHEZBE - MATHRATHIL,

57



HE/FaitE

V R BE R RS

Hepco V EBERSGHMBARIMFRERTLNMER, XBRERMANBENRIMER, REFER , URBRFEHX
PRI E,

HittAE A SESTEE., TERERPRERNS , WS EE 2,

HEREWRTROMFRN , NRANTAHEEZ—  NRRSEEAENN 4 HFESBE ( WEE Hepco HAFIBE )
, UPLREANEAND , AR T AN “4 HREREBETE REERSNRFEONFH, RE , BTURR "B M
RHE” BOPMRN G ELMUTES V EHANERREONEFS.

4 AR B EVTE

EIHEFER4 WMAEERSBEN V EBERENKTELOMNFGN , &
ERRGELNBRIBHNEERFTD D L1 M L2, URBEHRD D
M. Mv #l Ms ( ZREMETR ) .

TRAE THERSBEN SR EZEFEDNBER AR, XHEH
SETARMNDEB™ BRTHEEED - ARER vV HiEfmE
WEE , BAMBEHMADHT T —RAENEEE, RPSEELRDE
W ER TEH.

TR, ¥Hh&N DR BipE SRS, MWK 2854, DR AHK
REBEDNS | Lax) | Lagx) | MsEx) | Mvigx) | Max) | Ligx | Lagx) | Ms@Ex) | Mvigx) | M@x) | Ligx) | Lagx) | Ms@x) | Mvax) Mzx)
N N Nm Nm Nm N N Nm Nm Nm N N Nm Nm*¢ Nm

AU... 12 13... 90 90 0.5 45xD 45xD 240 240 1.3 120xD | 120xD M

AU...20 18... 180 180 1.6 90xD 90xD 500 400 45 200xD | 250xD 760 1200 7 600xD 380xD
AU... 28 18... 180 180 2.3 90xD 90xD 500 400 6.5 200xD | 250xD 760 1200 10 600 xD 380xD
AU... 25 25... 400 400 45 200xD | 200xD 1280 1200 14 600xD | 640xD | 1600 3000 18 1500 x D 800 x D
AU... 3525... 400 400 6.5 200xD | 200xD 1280 1200 21 600xD | 640xD | 1600 3000 26 1500 x D 800xD
AU... 50 25... 400 400 9.5 200xD | 200xD 1280 1200 30 600xD | 640xD | 1600 3000 38 1500 x D 800 xD
AU...44 34... 800 800 16 400xD | 400xD 3200 2800 65 1400x D | 1600 x D | 3600 6000 73 3000xD | 1800xD
AU... 60 34... 800 800 22 400xD | 400xD 3200 2800 90 1400 x D | 1600 x D | 3600 6000 100 3000xD | 1800xD
AU... 76 34... 800 800 29 400xD | 400xD 3200 2800 115 1400x D | 1600 x D | 3600 6000 130 3000xD | 1800xD
AU... 76 54... 1800 1800 64 900xD | 900xD 7200 6400 250 3200 x D | 3600 x D | 10000 | 10000 360 5000 xD | 5000 x D
AU... 120 54... 1800 1800 100 900xD | 900xD 7200 6400 410 3200 x D | 3600 x D | 10000 | 10000 580 5000 xD | 5000 xD

TiliRRg, LhlE Eilig, $IIHE
R BEDES Ligx) La@x) Ms(5x) Mv(sx) M) Liax) L) Ms(5x) Mv(sx) Mgx)
N N Nm Nm Nm N N Nm Nm Nm
AU 20 195... 180 180 16 90xD 90xD 400 480 15 240xD 200xD
AU 28 195... 180 180 2.3 90 x D 90xD 400 480 5 240xD 200xD
AU 25 265... 400 400 45 200xD 200xD 940 1150 10.5 575xD 470xD
AU 35 265... 400 400 6.5 200xD 200xD 940 1150 15 575xD 470xD
AU 50 265... 400 400 9.5 200xD 200xD 940 1150 22 575xD 470xD
AU 44 360... 800 800 16 400xD 400xD 2000 2400 40 1200 xD 1000 x D
AU 60 360... 800 800 22 400xD 400xD 2000 2400 55 1200 x D 1000 x D
AU 76 360... 800 800 29 400xD 400xD 2000 2400 70 1200 x D 1000 x D
AU 76 580... 1800 1800 64 900xD 900x D 4240 5200 150 2600 x D 2120xD
AU 120 580... 1800 1800 100 900xD 900x D 4240 5200 240 2600 x D 2120xD
HHRERARY D

EHERGED , BENERAUATEXTERTRE LF, MRIR Mv
MM ERE, WEEBEEXERSEEEN MV(&*)*D Mgx)o X A] LLE I
TS HRPIRBFRUMARE D (B2AK ) BH, — =

L1 L2 Ms Mv M

+ +

LF = + +
Ligx) Llagx) Msgx) Mvigx) Max)

FAHFEAEH Lr HFEES 1,
WENAN Lr 2/F , EARRE 59 MR RO A EZITEHREFD.



He/FaitE

BAV RMETHE

WERAFTEAEN 4 WERSBE, SHERT , AUEEAENBHY La?

WES  SRESRNMES D () AEASD (), REERERENH

A EHER, = ._ LR
TRAH TAEXEN Hepco V EHANBA La I Le RAEED. XEPOET - O

B BB EIR THVRETRED - WALFRIE N V ERMEREE , BT HE
BE#ITT —REAEEE. RPEEELERIFLHFERTEL.

U [0 2R T BEHA

FRE R H TN WIFREHR D HFRED BIHRH RN
Tilig Eilig Tl Eifig Tl Eilig
HESHS | La@n) | lk@Ex | Lagx | L@k BRSNS | la@n | lk@x | La@x | @k HERDBES [ Llagx | ek | La@x | REx
N N N N N N N N*6 N N N N
LJ13.. 225 45 60 120 ..J18DR... 45 90 190 600 .J195... 45 90 100 240
J18... 45 90 125 200 ..J25DR... 100 200 400 1500 .. 265... 100 200 235 575
5. 100 | 200 320 | 600 _J34DR.. | 200 | 400 | 900 | 3000 .J 360... 200 | 400 | 500 | 1200
32 200 | 200 | 800 | 1400 | .J54DR.. | 450 | 900 | 2500 | 5000 J580... 450 | 900 | 1060 | 2600
J54. 450 | 900 | 1800 | 3200

L;L.J:ﬁ{ﬁﬁiﬁ‘émﬁﬁﬂé‘ﬁ}ﬁE@i‘%ﬁ%?ﬁk?ﬁtR?%ﬁE’ﬂEﬁﬂ%ﬁo BXEERIWNIEFMAEL , ESH 32-35 ANKRIE, NTFHEED
BEM AR , R Hepco,

HERGHETRY
BEUHERGED , BENERANTEXNUTERFTRE Lr.

La N Lr
LA(EE)-Ij() LR(EEij()

LF=

FEAHFEAEH Lr HFEES 1,
BESMNEN Lr 25, EUREN TN ETEHRESF®

HERGEG - Smr | emm
TiLR 4 MEAREBEERENMA  EBRE Lr 25 , EUFEAUTHEANERN 2 —1T 13 20 %0
BHREES (20 km ). EXEZEXD  BAFSMARE (AN ) PEANHE — o ~ —
FEBRHTHHRE, _J18DR... 50 100
.J25... 70 50
.J25DR... 70 70
KBRS BB RS o 10 =
.J54... 150 250
..J54DR... 150 500
%ﬁf (km) - EZF%ﬁ %ﬁ. (km) = Ezﬁ??rﬁ LJ 195, 50 100
(0.03 + 0.97LF)2 (0.03 + 0.97LF)3 J25.. n El
N 150 200

BRERLRGENUERY , ESHE 61-62 o

* R

1.

2.

3.

L1, L2, Ms, M. Mv, La fl LR B AE , AREMNBRLBENREEREFGNAD , ERERGHMEAEREX, AREH , SEREBLERAS I HANE
WESTASHETEESD (CH Co ) BEAHE. MHXHAR LUREIHNEEFEEE C Ml Co ME , UMESHMERAHITLR.

AR EAEBELMTREEE T AREBAEE. NEEFANANTRNTHEANERN 5 &, ERESMITENBANEERNWER , ULkt
BERHEE, NMRRAETERERS 8 m/s , WAREBEHTHMNITE, HBR Hepco IR,

HFARTEHA/FGHEE , M FHERE La EXABATUMNSEARGESH V BEERENMERT. BT HIESHEAPHZAE —ENER ,
ZENIEE /N FAXHAR L4 ORI ERRERE D

ELRITES | BEBREBEEMA V K2 BEMENEE, /A Hepco BBRE. RHERZRIBTRIRENEDBERR, ER , EHRRAXEXSE
ALUSEEYEERIENAIRET , bt ESHAARN,

MRREFENERBENHAST 4 N (HI0E 9 M 14 ROBATRE ) , WEERARIEBRLEMEMAZAE IS, XHHERAT , BIUEEREA
AEEEHA (WTH ) , ARERETWERD , MRIEAZRERFTOHANFD,

RERSH DR #& , EHEEEN LIRAHFNNAZEF , ERFHTHELSTIUHELR. IRAANTEETZAMERELE#HL. MREEEKHN
REFED , BHHKER Hepco SREUEAEE.

59



HE/FaitE

MERRE
MRARGEFAPERRETETHES L0 VEBEVERZ £, REMAEMITE S EKE
ERFARFR. JERRIUEIATEARFESD , ENENBET2EAZIHARET. RESH RO LR
BrBRARDEM , XEREELTEABNAPIETEREEFAERS (BRUNRENRE i
B HOGEB AR B R ERE ) o
TREGEHT Hepco HUEBRERFINFZAREERFTEES Lro

EEHA

LRN25.._| 1000 ~R25.._| 1600
‘ LRN34.. | 2000 _R34.._ | 3200
ol LRN54.. | 5000 ~R54.._| 8000

41-43 T/

HHEAZHETRE
ENERRED , BENFEAUATERUTEHEERE Lr.
LF = LR
LR(Esij()

Lr 58N 1,

HENERRER
BESMNREN Lr 2F , FAUFEATENERNITELEREEFD (2 km) ., HFE K MERERENEXREG YN
1000 km , HtFREEEHK KK,

1000
PAs — —
Fan (km) = 3

NERRMSEBFTEEN

NTEARERRETTFERANRS  MRRETEBEE , TRRBELBR/DENN K AEA. A Hepco FHIE
BESTRLE  ARTSTEL ERMERAEFENN Hepco MERRESHEA. ETEIHMARSHAE
(Co-ZHHNERE N ) WEIRT , BEETUARESHEANETER R,

X TENRKWEANE (20 Hepco #£i8 V IBERHE ) , FRTROAER N RERCH KRR

Hepco F#1E FT... BRZRTHEREW LR (FX) E
Hepco £ BENEE 310 | 510 680 | 1600

AR REEZVNBAELRHNERRAMBNNEART , BRERREEBAERT THEFGH TLZ KM,

* R

1. IRWEURENMNRRNREEREGSEERSWMEMAX. RIRIEH , XEREEEAST N HANELBSNIBRATEEN (CHMCo) ETRE.
RHAR EAREIIHHBEREEE C M Co WE , MESHMREHTLR.

2. AYHHITEAEBELETREIEE TAZEMAER, NREEANANTENTHRANERN 5 £, BRESMENBANERNER , At
RITEHDER, MRRRZTERERS 8 m/s , MATREEEHTHMNITHE, EHKR Hepco T KRB,

60




B/ FaitE
i ER 1

—BRIRZEE— NM76 P1 XURBR BB ( SHE 24-25 1 ) L&%ET — Hepco AU 76
34 1L240 CS DR AEHBE ( B ZHEFMNII AN IR ERSEE - SHEE 1819 )
HEZBELRET —NEREY, BHESREBENEEN 50 kg, REPIMITEE 0.07 m
BEKENDR  BEERESPFIREBEEV F 0.07 m.

HERBLF A% 58 R EFAN BN FEITESH -

Li=M=Mv=0

L2=50kgx9.81 (EH )=491N Ms =491 x 0.07 = 34.4 Nm
L1 L2 Ms Mv M

LF =

+ + + +
Ligrn  L2aax  Msmxn  Mvax Max)

L1 (&KR). L2(H\KR). Ms(H\KR). Mv(&X)F M (&K )WERBSE 58 TTH
i

0, 491N , 344Nm 0 0

LF= 3500 * 000N © 130 Nm © 3000xD ' 1800 xD

=0.347

RS (EA SU34DR AL TERBRS ) WEAFHEAE 59 AR - LK
250, ReFmiRRE 59 WA A RITE.

- EZF%‘F% _ 250 _
B® =003+ 0077 - (0037007 x0Ty | o070 km
wHEREI 2

—AMREWERREVTIMIENEE—M , AE6EA NLE PIRRBFBE (SHE 25-26 W) M FT 66 33 P3 F
HiE, 2 MEAE CS54 BEEM LIS4CDR AL V FBELET. B LR54C HERREFHE LiET. —NEMH
LRNS4E BHERRMN T V KB ENFRENTH AR , REBE LB EH,

E 400 kg FYEL T ERB B, KEHEDD HE LI54 #AES LRS54 H@RE A , FE-ESHAT 9.81x100=981N
EIEES RS

V AR SRR LF A% 59 M EFAN BN A EITESE -

La=0 LR =981 N
LA(§7§)» %u LR(ﬁk)mﬁﬂyﬁﬁ 59 ﬁﬂlgﬁﬁo ~ ~
==y
_ La LR _ 0 981N _
LF_LA(%M * LR gx) 2500 * 000N 0196 X/ N\ Y%%i—
XL LJ54 SR EBRAS T ERANERSEGEE S 59 WHRKE - AR } 3
500, HFEAFHIRBE 59 AR ARITE : ]
. EEES _ 500 _ L N
W =003+097Lr7 ~ (0037007 x0196)7 ~ 46.880km Han ) {l
Nl Nl
PERROSARE LF EA%E 60 RERAN BN EITESE., 58 Rk = 400 kg

E—# ,LR=981N:
LR ( &K ) W{EELE % 60 TTHFRME, N TF LRS54, LR ( &K ) 7 8000 No
HERHKLF /A% 60 R EWERITENT :

LR _ 981N

LF = oar, - BOOON - 0.123
REERASE 60 RENBE-NEXUTERERENF®
« _1000 _ _1000 _
FW=T5 = Gy - 237000 km

HETR vV EHEARBIMREFHHRERE,

61



62

g/ FaitE

HERE 3

—ARZAEH— Hepco AU 60 360 L280 AE B ( RE& & ERESESEABEEN N
REBE - SR%E 22-23 W) , HEBELZREE— NM60...P3 XURRFBE L (SHE =
24-25 W) , AEMEEE, ZBEREELEBRSTEH , FAWEFM T~ , BYR

BRIZFTHEATH R, FHRREVERE N 20 kgo

EETRNOKRA F1 (20kg x9.81 =196 N ) ERHIBITH L F2 BEMEIEE , B ERS —
TERSEERA. M AR LE-NBEHA , BV EBEN N EITESE

M= (196 N x 0.12 m) - (196 N x 0.06 m) = 11.76 Nm, 20 kg
Li=Ll2=Ms=Mv=0

HERY Lr B2Ai—#  EAMBE%E 58 TREFHL gx). L2gx)s MS gx)-

MV (gx) AR M gx, BEITITE,

_ 0 0 0 11.76 0 ~
LF=300 "800 " 22 T #00x02 ' dooxoz 0147 s
WRE (FA SJ360 HWAHLTEEBRS ) WEREFMEIESE 59 RHRE - bk |
100, REFMLBE 59 RN AEITE ‘ i
N

T L. R 100 = 3350 km 006 m.

T~ 10.03 + 0.97LF)2 (0.03+097 x 0.147)2  =—= 012 m
HERG 4

—BNHEZER 2 N NVE...P1 BRaagiB88E (SRS
26-27 71 ) #E 2 4 BHJ 18 C NS # 2 4> BHJ 18 E NS
BAHERE (SHE 32-33 T ) TU—NKFEIfAE 8ON

. M2 LB18F B EEIEAOE, 8 kg G
THEGE -5l  HEBH 8 kg, KBEMXNT 4 4~ ‘ 0.03 m
A R RE, )
%Vﬁé‘&)‘iﬁw , FMEFREN— 80 N HIsEBH . BT

THEAERIEMN DN 8kgx 9.81 =785 N. % %

ENGSBESER 4 NMHAZE , B HAR HE
AR 19.6 N, 0.12 m

80 N MAAHH 2 NEALHEAREES, B NHEES
40 N R M@

B DEREIN — AN H5E |, Z O SR S EANY S & AE A D AR R.
BV EERMIMNOE (ZBSEIKENEERERD ) RIATUEE
Rt H5E - 80 N x 0.03m = 2.4 Nm,

JFRsHEt 2 4E 2x (B MROUHALEWRERD ) x0.12m
BTIRE4 D4 = B4 0 , AEMeOHALNRIERD =

2.4 Nm

7x012m ~ 1ON.

HTREFAFENEESD , BOMA WA RERDFANEIE, FEER , BN -10N.
R B0 H AR R O Hh A RV R

RO A La=19.6+10=29.6 N Lr=0
Bl LaA=196-10=9.6N LrR=40N
HE R Lr BRERG 2 P ETTE | LA gx) M LR g WEBRESE 50 THRE:
Le (RFRALHE) = 22N+ 2O = 0277 Le (RFROME) = 2220+ 0 = 0237

X4 BHJ18 HIAEHBRS TEANEARSFHIEASE 59 AR - ALK 100, RAEENE OHEARNFHRRE 50 I
FRARIITRUTE -

o BEE® 100 )
B® =003+ 09767 - 00370097 x0277F - 50 km



HARNRENZ

Y GV3 BERNMBHBERNBAXNREAN (SH% 10, 12 M 14 THNARA ) , BEERENESEENER
TRHEESH, FRIUTREN , MEEZRIXTEH  EEERNTEREARGERAFHNHENENBEMNBER,

E%t“ﬁE’J/aLj?.r‘ﬁaﬁ%’é (WEMR ) EBEERQILHEMRA ( HH

AENZAR ). WBEABHTELER (1) KU : ) L
F
(1)2* 9=  FL + 5L‘Qg
48El| 384El S R
S—— —
A HE D0 B9 2R 77 HEESBERNERS|
Bl EH REHEH

BEBEREERNE BEREN TR B EIEE T E
[ k IR AME, KEAZHTEIZER (2 R :

(2)1283 4= FL?(BL-k) L*‘Qg
6El 8EI
—_—— —
B B DN Y9 2 7R HBENERSIENEH
Bl EH
ELEENEX ()M Q) F, L, kMdEZEXERPARORT (26 mm) , F REMERE (LLFW ). EI RIBE
:ﬁféﬁ%ﬁﬂﬂﬁﬁﬁﬁﬁs%%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁmiﬁﬁ  BER—NSBEREERNSE L HRERXNEE,

RBENRE (21 kg/mm) , g REHMEE (=9.81m/s?),
T%ﬂh%&?ﬂﬂéﬁﬁﬂ’g EIFMQE:

RERGS EL (E@ENE - Nmm?) Q:-#ARE
KE* FEEY kg/mm
NS 25... 4.2 x 108 1.2x10° 0.0015
NS 35... 75x108 4.6x10° 0.0023 l
NS 50... 1.1x10° 1.55x 1010 0.0032
NM 44... 1.7x10° 9.8 x10° 0.0035
NM 60... 2.6x10° 3x 1070 0.0055
NM 76... 3.4x10° 6.8 x 101 0.007
NL 76... 1.1x 101 8.6x 101 0.010
NL 120... 1.8x 100 43x10" 0.015
REDNSS EL (EERE - Nmm?) Q:=#HaRE
KE E A kg/mm l
SB S 35... 5.8 x 100 9.5x 10" 0.0068
SBS35..L. (B%E) 3.2x 100 5.6 x 1010 0.0043
SB S 50... 5.8 x 100 1x10" 0.0072
SBS50..L. (#H) 3.2x 100 6.2 x 1010 0.0047
SBM44... 15x10" 2.1x 10" 0.0104
SBM60... 1.5x 10" 2.3x 10" 0.0112
SBM76... 15x10" 2.5x 10" 0.0129
* ER

1. REXNBENEHITERECH BEN —HHETTENEEANEE, XEXRMARRERN , #FEHTXEVEETEYE , FIANETHEER AN
#. Hepco FFNZEF EREMEZLRKENX S EEIE.

2. YE#EB’J:&?*&HTH@%HO ERLEBEAT  ISREAREEAZTHE,

3. ATHREBRARE , FEBEMBERN , NiEE Bl BEESNEHERNRNEH, #TXRNARNSMNI , BREETASBEEERSHLIES
:::18

30-31 |

63



64

HFREDREBE - EHHE

NREFERREEARBEARERGRAT BNNEREHEZBE  ARBUHERRATENREMN S , RSEUT S
o B8 Hepco R AZi A BE, REMEHRNRLS Hepco DLS 31 EMRLENEITE S EZME, BREZES
F1ZE %k, EAEMAFASHESNEAZERTHWBEAREATEL EZTERSNIEE. Hepco HETREFER
NI ESRR A

AR FESNEFREDRTBTE + SRIEDBRIAS

THEHNMEETESEERTRAEENERAE, ZUTENMARSRAPRELESENRE, N THEEANFAEBR , 7

LU R A% 4A Hepco URERBEMFIEITHE R, ENAEN IEAREEREBENRAERE , BERTEMIEN 3 NPT

1) RRBENERENEEERT , ANEEATREE | i) ARBEEXFNEE (SHE 58-50 I THFANTEE) ;
i) FFEMLMN (AURD...34... WEARFIELM SR 400 N, 1 AURD..54.. . F9BE A 600-700 N , EABURTISRZEL ) ;
DR iil) EBHYIERN (SH%$E 48497 ) o

2) R, AFPNERAMEXKREBERIRYT. RBENGREHRELNAES  ZEANEBRESEN THERETE ML MEE
Hh, MREBENRFEZT , BIUERGHERERLTERENEES.

(%5657 )
AURD...34... fit & WG3 AC 5igiEsh ¥l /5485
FRFRIEE Bl ({Ezhtk| 1778/ RAERFREMA/N TR+ KEAGFHEERMED (N) *2
m/s g FHH
(50Hz)*! rev/mm| 56S | 56L|63S|(63L|71S|71L it & WA
1.23 2 5 26.4 35 56 99 146 228 348 440 740 400
0.88 2 7 18.8 61 91 142 211 322 498 740 400
0.62 2 10 13.2 90 129 211 301 448 526 740 400
0.59 4 5 26.4 56 99 138 | 219 309 446 483 740 400
0.51 2 12 11.0 112 159 245 356 541 740 400
0.42 4 7 18.8 86 142 202 309 446 543 740 400
0.41 2 15 8.8 138 192 301 446 526 740 400
0.35 2 18 7.3 168 232 365 511 740 400
0.29 4 10 13.2 129 206 292 446 573 740 400
0.26 2 24 55 217 298 526 740 400
0.25 4 12 11.0 155 245 344 588 740 400
0.21 2 30 4.4 258 352 511 740 400
0.2 4 15 8.8 189 296 446 573 740 400
0.16 2 38 3.5 828 440 529 740 400
0.16 4 18 7.3 224 348 558 740 400
0.13 2 50 2.6 376 416 740 400
0.12 4 24 55 284 446 B8 740 400
0.1 4 30 4.4 331 OIS, 740 400
0.08 4 38 3.5 446 603 740 400
it

1 RE AC AR T EBALEY U Sk B AEEUR BERFIE R BOA BIRRMRIEEERY 50% E 120% 8 = ARt . REERNERE
M9 10% Zl 180% MIMITIRESTE M TR , M THERAR S ENRIVFENRIE,
2 B 3 MIBERSREERAEN R LA ENEF N, EMNDHIR
) BEREFERHEAKE (ET 14 WEARY , ZRENNEX 8 MIERER ) o X TETHE TIARAEN TER
&, YA D AT REIE AR,
i) BEBHANRTED. RESECETREN NMARERMNEREDEAZBERKITESH, KM IFEREMRITR
EJUEZN
iii) B R EFRMNAENGETIELX LN,
REFEIHTREXERE (N THEARMSAERAFNEF) , BAFEDESBEENANEEFIZ = REFH D
RBH RS, WRHERBERT AR T,

AC B SRLENELEESTENEE NS TRIASIHEZNTEE, XEHEURPUNMKE R, BRI IEAT
RETRBUUEAXEESG, BXFEMES , BE Hepco Br R,



HFREDREBE - EHHE

3) BHIBERT , 2BEFLE—NMNAGEBFEENTEEMAONER, EXEBERT , IUZEUATRERE :

i) WFIEESRENNAZE  RFERTRTFELE IRENEE.

i) XNFHEAEELNT 2911 B, IUBSEREN ENHTREES ., XESTUEEIKENERTED e
PHHONE , HEEBRBEAFP SRR, EREEEBERT (HNERENAF ) , RAEITEEHTE éﬁw
. MRRXH¥ , BEEFAEMAFES , IERFERELH BN,

i) AETHEMWRAR EVNER T EREBA

V) A TIRERENDDMRE , BEAEREN. SESESHEELNERAEEINFEREIEL | ERB A SR H
FRRNMENEHENI SR, S TEAENSRE , EXIEENBEE TLLE/ DN RBYE R REHT M
&E,BERNMRFRERE , REWERNREBHT K,

v) AR EN AT FERLBRBEEZT , RAREHRD A RANELEFED,

Vi) IIF AC RERE , FIMEMEN N RDFRRARE, MEENFHNTENRNEBHELURTE , BAIERNEE
RRERE  RREE RGN KRR D,

AURD...54... Bi#& WG3 AC 53 & ahm /55
PR | Ml |[fEEpE| 1TER/ RGERREMN/N RS KEAHRMELRED (N) *2 u

m/s 8 o

(50Hz)*! rev/mm| 638§ 631L 718 | 71L | &% WE R
1.17 2 6.75 | 25.1 86 140 227 360 | 539 700 950
0.99 2 8 21.2 110 167 267 427 | 630 700 950
0.79 2 10 17.0 147 220 360 527 | 666 700 950
0.66 2 12 14.1 177 260 427 627 | 630 700 950
0.57 4 675 | 251 126 217 327 460 | 602 700 950
0.53 2 15 11.3 227 360 499 762 | 648 700 950
0.48 4 8 21.2 163 263 360 560 703 700 950
0.4 2 20 8.5 302 435 662 666 700 950
0.38 4 10 17.0 210 360 460 693 743 700 950
0.32 2 25 6.8 362 518 612 700 950
0.32 4 12 14.1 247 393 560 703 700 950
0.27 2 30 5.7 436 622 648 700 950
0.25 4 15 11.3 327 493 693 723 700 950
0.2 2 40 4.2 547 775 648 700 950
0.19 4 20 8.5 427 660 743 700 950
0.16 2 50 3.4 674 703 700 950
0.15 4 25 6.8 493 760 683 700 950
0.13 4 30 5.7 593 723 700 950
0.1 4 40 4.2 727 723 700 950

MALEFRE SN REDIRETE + EREAS
BEHEEN A EERE AC HEE& BN AL,
REXRBRFENLMENFEURTFEHFENT D, HRBNME, UEMELWEIRE, BERILFESEBENER D,
FRALUTERXTLITESY : R

X Tm X Ng X N, X R,

B (N)= ( ”QP d ) F.

ELENEXS , 1, RENSENHED (£ Nm) |, n, BERERER (ZERKELNRERS , BHRBEERN 09 -0.75
BELR Hepco REVFEEHIE ) , n, FERMPELHKE (~09), R RERBREL , P, B/ DERER (B4 m, WTF
AURD ...34..59 0.021 m , 3¥F AURD...54..8 =0.027 m ) , F, REFBENEEN (2N, X¥F AURD ..34.. 5 ~25N ,
5+F AURD ..54.. 9 ~40N ) o

WRENEFBEAUATENEEIRZRTERTAEL LD, WEANEZENMIEINREE (WERKE 64 TH
R ) o B NEERATEN BRI FLENRAHT R

65



66

ROy BL AN

MEFHTIE

18 7L E X B A& Fn iR 5t

WEERAHRE (BEHA) , BRIV HEAT SR
Z | FRROHATZEZEUATATHEE.,
AEER Hepco EHWMFERERUMAMNASAEE
ZERHEREERNEESNMARZAER | KB&
BREREBEME R DRSS, ETR , NRESIH
ANMERESAE , FERARENREEEHER , &
REBERHEFILENER | FEEHMAEENBER
B, EMATRWERNEIET , NN —ER
EHME D,

BExMARNBATNRETAEROBARE , MIRE 67
MEBPWENRERETSITEEEIRST , REUZ
BN EBAREMERR.

BEE I MENRERENFDH, TABILIRER
FREFARFEWEFRZATIE (U XIREHRA
AA) , WMEREZIIEHE TEMREESHNINKREE
B,

HitEASFR

fR/OEA B AT AEAREN RN ASBIRFEMN Hepco EF
TERTRAN. XMAETLEFRBRHERZEEES
BN TEH AT ; B2 , BVRAEENDIL , TEE
REEME , MXfERLT , REBI~ENREER
HIMRBAENEME. BT HAERERS , BN
ELXEFERAENRFRTARNER.

B FLEE B id A Fn 3 iE R
ROEAEEMEARNERE AEFHBEA Hepco
FENRFTEAREANBYA R HHTER,
BESMEOBHARRENMLER , NEAMTHHED
RETURBHBEHRTER , FHEZENR PR
BEIRLEFHRTAT. B/, ERXAELENE
ABEERBEERNELRER , LBRERKFTEEER
(BN ATEENTRE .



R IREFNIAT*

BiE
EAEESE FREHENERENESERHART TEZEHT,
ENBRHEERIMWEAL , NAFEENBELRT , A
EREHENRREZASEENR, FENAFRA Hepco &
HBERIANEABEEEE , U UAERABYABEEEE.
WEREE , AEBER ENIBEMHIBZLAA. SNRHEEHH
w2 BEERHY  UHERE L RFH T ENEE,
EEGFZHECZE , NEBESEARBREEFHAHATE
MNRHE  BEERMEHBRINNFSEE v FREEM
HERREHNATUMEINCARH DB, CAEABEES
ZRNTEHER , RO EEERRYSE  UBIEEERE
24T B3,
H—FRATEIFBHEN , BEFE vV FESEE Vv FEE
it TURBEENRHUR , ERNE2SBEBIE K,
EERNTEEFE , AN BHEER 2 SEBEEE
fE , EEHIERH NI,
WMREE |, ATM Hepco ITHIEBIEAMELEREL (8=
CSCHF4034 ) B EHEEH®.

=R &
2T SRR R R AR TEZ BT, AR
ENEBISERIMEAL SRR EENBELRT , 18-23 |

REFHEEINFWNERE S AHBER. RE R A
Hepco /MEVEZIEEIRINGBAREERE , M LUE AR
AEERE. MEEREE , ABBEREMREAERRED
BEf.

kkgpmBESEcE , NBESERBEENUSH AT
BNEHE , EERXBNIERABREFEBE V BREE
fil |, FIEY RS F et AT R B 2RO RS
BERITNTSITR  ANESI RRERER 2 SHEEERE
BlE , EEMAEEH NI,

WRFR , TN Hepco ITHEBREAMRIEREL (45
CSCHF4034 ) REEFBEER.

BILEER R

HR/MERSATIEMEEHE
ERITHE AR | HRMTWESRFREMTE , KT BREEM Hepoo iTM.

BT AT13 AT18 AT18 AT25 AT25 AT34 AT34 AT54 AT54
EfIA - RT6 RT6 RTS RTS8 RT10 RT10 RT14 RT14
RERATIE ST13 - ST18 - ST25 - ST34 - ST54
EEiEBAE 2Nm 7Nm 7Nm 18 Nm 18 Nm 33 Nm 33 Nm 90 Nm 90 Nm

*BRHA Hepco AHMZEMBTER , THEAHIIERTHKE,

67



AR

l b ‘
igiE
MRMRAHREE - AN AISI 52100 , V FEZ I ELLAE | i£F 58-62 B KCREE., &
SENKIGIEE N5 HREAEE. HXKELd b FEBCREMALE,
EHE
HRFMREAEE : BN, A REHEAZAE LS ELALE | EE 58-62 HRKCREE., 2IWEN
lZii&i_ | N5 HI R HSEE, Ef&lzﬁféﬂﬂz%%{bﬁﬁﬂtiio
HERFIENERE
HACRE R TR 4w A AISI 52100 , 23 RE(LFNE N LR,
Frir = - M
BEM TSR,
% B,
24 EEEN , IPIEE = 695 N/mm2, £33 B RELLE,
BH...E"JEE4R : B, REA2I3LEBAE,
RESEHE -20°C % +120°C
s
37|
ARIYBERMEZRA
M SRESEee
REALIE : SHERFAREL , EE RN 15um,
AR FERMEERILIEL
M B,
Fis
ME FEE PAFRRR MK
B R HER
NS - EE2)
BERHE : -20°C & +60°C
=EIRNEEEE
o MRl |, HEHEERS,
BETH : -20°C % +60°C

V EigE R %R EEMR D

BBRRYR (LERHE, SBEISFNEEEERBERLT ) =0.02

FHEMDERENERNTRNIERS :

BNEREBE 4 NEHEHEEEAE CS18FH CW195=4N, CS255 CW265=7N,
CS34 = CW360 = 15 N , CS54 8 CW580=28N

BNREBE 2 MNEBEE LB12=1N, LB20 5 LB195=15N
LB25 5 LB265 =2.5N LB44 5 LB360=3 N,

LB54 5 LB580 = 4 N

Shapia g
i E MR REBAEA NLGI TEN 2 SHBBIEITER,
SEBEBREAKES 68 cST ao,ﬂ;%,m;aumao ST B R R SR

V R imE iR R FAE TR R R AR MR

LHEBH V HBHE = 2mis | mawEEETel, BERATIR
LBV EBENEFRENA = 8 m/s THEARRMFREEE.

MRME AT RS RABAR RSB R T AN RET .

68



| equipment Co.,LTD

| & eletrica

mechanica

Guangzhou Pegatron

]I ACER AL R IR A FR 2 F)

’

A1

sl




